

DEBRECENI HÉTFŐI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:
JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-U. 1. TELEFONSZÁMOK:
SZERKESZTŐSÉG: 7-89, KIADÓHIVATAL: 7-88

FÜGGETLEN POLITIKAI
HETILAP

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA: FÉLÉVRE 50.000 KORONA
EGYES SZÁM ÁRA: 2000 KORONA, KÜLFÖLDRE
AZ ELŐFIZETÉSI ÁRAK KÉTSZERESÉT SZÁMITJUK

II. ÉVFOLYAM 14. SZÁM

DEBRECEN, 1926. ÁPRILIS 12. Hétfő

12 OLDAL 2000 KOR

Izzó hangulatban folyton megújuló viharok közt folyt le az Ipartestület nagygyűlése

„A tönkrement iparosok már jeggyűrűjüket adják el, hogy kenyérre jussanak”

Vasárnap délelőtti tartotta meg a Debreceni Ipartestület rendes évi közgyűlését az Ipartestület dísztermében. A hatalmas terem zsúfolásig megtelt a debreceni iparosokkal; mintegy 300-an vehettek részt a nagygyűlésen.

Az emelvényen helyezkedett el a vezetőség, elén Varjassy Imre ipartestületi elnökkel, valamint Bessey Gyula és Mester Lajos alelnökökkel. Megjelentek dr. Radó Rezső iparkamarai főtitkár, valamint dr. Koller Ferenc, dr. Olasz Vilmos, dr. Harsányi Imre és dr. Diczig Alajos kamarai titkárok.

AZ IPARTESTÜLET MULT ÉVI MŰKÖDÉSE

A Hiszekegy elmondása után Varjassy Imre elnök megnyitja a gyűlést, üdvözölve a megjelenteket. Ez után egy összefoglaló jelentésben vázolja az Ipartestület múlt évi működését.

Az elmúlt év a megpróbáltatások és a gond jegyében folyt le. Bár a jövőbe vetett bizalom megvolt, azonban az iparosság még is az önvédelem súlyos harcát vívta meg. Aki edzett volt, az keresztül is törte magát.

Az Ipartestület minden lehetőt megtett tagjai érdekében. Súlyos akadályokat kellett leküzdeniök. Úgy az elnök, mint az előljáróság tagjai igyekeztek minden sérelmet orvosolni. Eljártak a miniszteriumban, a főispánnál, az egyes hatóságoknál, ha szükség volt rá. Hogy legtöbb esetben nem érték eredményt el, az nem rajtuk mulott.

A nemrégben rendezett iparostanonon kiállítás fényesen sikerült. További terveket csak váltvetett szorgalommal fogják tudni keresztülvinni. A helyzet 1925-ben rosszabbodott. — A munkanélküliség óriási arányokat öltött. Ha valamelyik iparostól megkérdezték, hogy van megelégedve helyzetével? — a felet az volt: sehogyan sem!

Pedig ilyenkor az emberek jobban kaphatják államellenes cselekményekre. Nemesak hazafiúi, de mindenkinek egyéni érdeke, hogy ellentálljon az ilyen csábításoknak. Hirdetnünk kell, hogy az iparostársadalom a munka alapján áll. Működésünkben a politikát és a felekezeti kérdést kikapcsoljuk. A mai ünnepélyes napot annak méltóságához képest becsüljük meg!

KITÖR A VIHAR

A nagy éljenzéssel fogadott beszémlő után Kovács József napirend előtt szólal fel. Bejelenti, hogy a Kereskedelmi és Iparkamarai választásokról akar beszélni.

Varjassy elnök azonnal mevon-

ja tőle a szót, mert ez a tárgy nem tartozik a közgyűlés elé.

A szövegmondásra teljesen felborul a teremben az eddig uralkodó béke. Az iparosok felmélkednek helyeikről és viharos taps és eljenzés között kiáltják:

Halljuk Kovácsot, halljuk Kovácsot!

Az elnök hiába rázza a csengőt, nem tud rendet teremteni. Végre is Koller iparkamarai titkár nagynehezen szóhoz jut:

— Aki indítványt akar tenni, az köteles azt a közgyűlés előtt nyolc nappal bejelenteni.

Közbeküldések: Ez nem indítvány, ez napirend előtti felszólalás. Koller titkár: Az ipartestület csak belügyeivel foglalkozhat, a kamarai választásokra nem térhet ki.

Viharos zaj: Halljuk Kovácsot. Elnök: Éppen előbbeni jelentésben hangsúlyoztam, hogy tartsumk össze!

Közbeküldések: Épen azért. Ha Kovácsot nem engedik szóhoz jutni üthagyjuk a termet.

Most körülbelül tíz percig tartó általános kiabálás támad, amelyből csak az elnök éles csegetttyűje halatszik ki. Végre Kovács is kijelenti, hogy eláll indítványától, mire a láрма lecsillapodik.

RABLÓGYILKOSSÁG ÉS SZERLELEM

Mándoki Ferenc szólal ezután fel. Az előbb olyan precedens történt, amire még nem volt példa. Az elnök megadja a szót, de mielőtt a szónok a tárgyra tér, megvonja tőle a szót és ebben segítségére van az iparhatósági biztos is. Nincsen szabály arra, hogy napirenden előtt fel ne lehetne szólalni.

Varjassy elnök: Nem a felszólalást kifogásoltam, de a tárgyalást. Közbeszólások: Hát miről beszéljen? A Kertész-utcai rablógylkoságról, vagy a szerlelemről?

Végre Koller iparhatósági biztos — véget vet a vitának azzal, hogy ezt a kérdést az ipartestületi gyűlésen nem, csak külön erre a célra összehívott testületi gyűlésen lehet tárgyalni.

EGY KIS SZEMÉLYESKEDÉS

Következik ezután az 1925. évi zárszámadás előterjesztése. Előz legelőször Giczey Lajos szól hozzá, kifogásolja, hogy a tagdíjból befolyt 104 millió korona helyett az előirányzat többet vett fel, de ezt a többletet nem találja.

Bihari Gábor: Az előljáróság noha erre felhatalmazást nem kapott, a tisztviselőknek dupla fizetést adott ki. Erre joga nem volt. Ha

továbbra is megy, a budget esődbe jut. Kéri az ilyen kiadásoktól való tartózkodást. Ne vezessék be a boraváló rendszert.

Mester Lajos alelnök reflektál a két felszólalásra. A tagdíj többlet azért nincs feltüntetve, mert nem folyt be.

Bihari személyes kérdésben szólal fel: Kirsch Károly Biharinak, Mándoki Kirschnek a felszólalásához szól hozzá.

Vági István a következő felszólaló: A zárszámadásban vannak bizonyos hibák, melyeket a számvizsgálók nem vettek észre. Az iparhatóság ne csak klotiurt alkalmazzon, hanem a jelentéseket vizsgálja át.

Koller Ferenc: Utasítást csak a felettes hatóságtól fogad el. A felszólalásból csak azt látja, hogy a felszólaló nincsen tisztában a testület hatáskörével.

Mándoki Ferenc újra személyes kérdésben szólal fel. — Végre is a közgyűlés a zárszámadást tudomásul veszi és a felmentvényt megadja.

SZÜNNI NEM AKARÓ VIHAR EGY MONDAT MIATT.

Jándy Ferenc könyvelő felolvassa az 1926. évre előirányzott költségvetést, mely szerint erre az évre 25.000 arany korona van előirányozva a kiadásokra.

Giczey Lajos kívánja, hogy erre az évre a kiadásokat csak a múlt évi költségvetés keretein belül teljesítsék.

Bihari Gábor sokalja az ipartestületi tisztviselők fizetését.

Mándoki szerint nem lehet a tisztviselőktől illetményeket megvonni. Tisztviselőktől jó munkát csak akkor várhatunk, ha nem küzdenek anyagi gondokkal. (Nagy helyeslés.)

Seress Sándor: Tévedés azt hinni, hogy az iparosság súlyos helyzettel küzd...

Erre a kijelentésre óriási vihar tör ki. Az összes jelenlevők kiabálnak: Üljön le! Eláll, eláll!

Elnök: Ha nem hallgatják meg a szónokot, felfüggesztem az ülést.

Kiállítások: Függeszse fe! Ilyen hangon nem lehet beszélni!

Varjassy elnök: A legnagyobb tiszteltetésnek kell minősítenem, ha az elnök szavát sem hallgatják meg. Ezt a legrakoncátlanabb gyermek sem teszi!

Tíz percig tartó, szünni nem akaró tombolás után Seress folytatja beszédét: Ha az iparosság nem tudja fenntartani a testületet, mondja ki annak megszűnését.

Ujból nagy zaj, míg végre is Vági István veszi át a szót: Az iparosság nagyon rossz helyzetben van. Naponta jönnek be ékszerüzletbe tönkrement iparosok és eladják jeggyűrűjüket, — hogy gyermekeiknek kenyeret tudjanak adni. Javasolja, hogy dolgozzanak ki új költségvetést.

A költségelőirányzatra vonatkozó indítványok felett az elnök szavazást rendelt el Nagy szótöbbséggel el fogadják azt az indítványt, mely szerint az 1926-os előirányzat a múlt évi előirányzattal lesz egyező.

MEGVÁLASZTJÁK AZ ELŐLJÁRÓSÁGI TAGOKAT

A közgyűlés tárgysorozatának utolsó pontja volt az egyes szakosztályok javaslatai alapján az előljárósági tagok megválasztása. A gyűlésnek ez a mozzanata már teljesen simán ment végbe. Előljárósági tagokul választották: Csizmadia ipar: Sápó István, póttagok: Ladányi Sándor, Medgyesy János, Kis úcs: Kósa Géza, Cukrász: Peresz Béla. — Fogtechnikus: Balogh Lajos, Kovács: Varjassy Imre, Lakatos: Mándoki Ferenc, póttag: Kiss József. — Női szabó: Darvas Béla, póttag: Rikó Béla. Szilgyártó: Nemes Károly, Kályhás: Krich Károly, Kelmefestő: Wacha Róbert, Szapvaros: Szabó Mihály, Szerelő: Emerich Vilmos. — Úveges: Nagy József, Építész: Tóth Lajos, Festő: Zelinger Ede, póttag: Szombati Jenő, Mészáros: Hevessy Gergely, póttag: Waldmann Géza.

A többi szakosztályból már csak póttagokat választottak az előljáróságba, mert a rendes tagok mandátuma még nem járt le.

Ezek: Cipész ipar: Kugler István, Borbély: Dudás János, Timár: Kiss Lajos, Vendéglős: Lókody Sándor, Férfiszabó: Pompola Ferenc, Képesített kőműves: Erdey Ferenc, Ékszerész: Pintér Gusztáv, Asztalos: Szabó Imre és Vangor Antal, Korégyártó: Kripló Ferenc, Kötélverő: Molnár János, Hentes: Imre János.

Megválasztott a közgyűlés három új számvizsgáló bizottsági tagot, a régiakat ugyanis nem fogadták el újra. Az új számvizsgáló bizottsági tagok: dr. Balla Gerő, Bihari Gábor és Orbán Ignác pénzügyi főkönyvelő.

Több tárgy nem lévén, Varjassy Imre elnök a mindvégig izzó hangulatú viharos közgyűlést bezárta.

Egy száguldó kocsi elütötte a nagymamát két unokájával együtt

Budapesti, április 11. A Vámbáz körúton ma délután Edelkraut Sándor 18 éves kocsis elgázolta özvegy Tomka Mihályné 70 éves háztartásbeli nőt és két unokáját. Az öregasszony azonnal meghalt, míg unokáit a 4 éves Tibort és az 5 éves Alfrédet súlyos állapotban szállították be a Rókusba. A kocsist a rendőrség őrizetbe vette.

SZÍNHÁZ ÉS MOZI

A Csokonai színház műsora:
Hétfőn, április 12-én: *A királyné rózsája*, operette. Bérlet. Szűnet.
Kedden, április 13-án: *A királyné rózsája*, operette. Bérlet. Szűnet.
Szerdán, április 14-én: *A királyné rózsája*, operette. B) bérlet.
Csütörtökön, április 15-én: *A királyné rózsája*, operette. C) bérlet.
Pénteken, április 16-án: *A királyné rózsája*, operette. D) bérlet.
Szombaton, április 17-én: *A királyné rózsája*, operette. A) bérlet.

A királyné rózsája

Bemutatta a Csokonai színház vasárnap, április 11-én

Farkas Imre, több igen nagy sikert aratott operett szerzője, legújabb darabját mutatta be a Csokonai-színház vasárnap este, zsúfolt ház előtt. Farkas Imre tudja, mi kell a közönségnek, most is olyan darabot írt, amely kasszadarab lesz mindenfelé. Budapest a király színházban már az ötvenedik előadásán jóval túl van a darab.

A királyné rózsájának meséje Erzsébet királyné legendás alakja körül szövődik. Erzsébet királyné alakját viszi kissé idealizálva a színpadra. A darab rendkívül hangulatos, telve magyaros, hazafias motívumokkal. A darab mese-szövege nem valami újszerű, osztrák főúri hölgy, aki nem érzi jól magát a magyar férje oldalán, nem állja, sőt bántja a duhajtság, cigányzene, ezzel szemben a hűga már izzig-vérig magyar menyecskévé válik.

A darab azonban érdekes, igen látványos, zenéje is fülbemászó, könnyed és bizonyos, hogy a közönségnek rendkívül tetszeni fog, sokáig zsúfolt házakat fog vonzani, mint tavaly a Marica grófnő, idén az Alexandra, olyan nagy sikert fog ez a darab is aratni.

A Csokonai színház kitűnő előadását hozta színre a darabot.

Halassy Mariska Erzsébet királyné szerepében váratlanul igen jó volt az énekszámokat is meglehetősen bírta.

Tímár Ilka csengő hangjával most is gyönyörködött a közönség, bár egy kicsit fáradtan játszott.

Szömörkényi Franciska egyik legjobb alakítását nyújtotta, kedves, bájos és temperamentumos volt, énekszámait is többször megújráztatta a közönség.

A férfi szereplők közül Károlyi és Krompachi komoly, értékes alakítást nyújtottak. A humorról a kiténő Tamás Benő gondoskodik, aki a császári biztos szerepéből csinál kacagtató figurát. Szigeti az erdész szerepében nyújtott kiváló. Kristóf szintén igen jó volt.

A rendezés kifogástalan, ami Remete Géza érdeme.

Az előadás sima, gördülékeny. A közönség igen melegen fogadta a darabot és a szereplőket hosszan és ünnepelte, újrászás is volt bőven.

A mozgószínházak műsora:

Hétfőn, április 12-én.

APOLLÓ: Sally.

VIGSZÍNHÁZ: Marica grófnő.

JÖNNEK: Szerelmem Hypnozisa, — Conrad Veidt, Lil Dagover és Emil Jannings-al, 13-as bérkocsi. Repülő autó, Harry Piellel.

6000 koronáért vasárnap három napilap: *Debrecen, Tiszántúli Hírlap* és a *Debreceni Hétfői Újság* közül tíz szavas alkalmi engedélyt.

Egymásután kétszer gyuladt ki egy ház

Szombaton este kigyulladt a Mike János tulajdonát képező Mester-utca 27. szám alatti ház istállója. A tüzőltők hamarosan eloltották a tüze. — Vasárnap délután 2 órakor újra kigyulladt ugyanazon ház padlása. A tűzoltó őrség a főparancsnok vezényletével nagy készültséggel kivonult és másfél órai munka után elfojtotta a

tüzet.

A kár jelentéktelen.

Annak kiderítésére, hogy mi okozta az ismétlődő tüzeket, megindult a vizsgálat. A nyomozást abban az irányban is kiterjesztették, hogy nem-e gyújtogatás történt-e.

A részletes tűzvizsgálatot ma délután eljti meg a tűzoltóság.

Óriási siker mellett mutatkozott be Rubinstein Erna mint karmester

Rubinstein Erna debreceni születésű, világhírű hegedűművész nő vasárnap este mutatkozott be az „Egyetértes” filharmonikus zenekara élén a debreceni közönségnek mint karmester. Az első női karmester bemutatkozása alkalmából az Arany Bika szálló nagytermét zsúfolásig megtöltötte a közönség s forró és lelkes ünneplésben részesítette a még csak két évtizedet élt fiatal, világhírű, magyar művésznőt.

A vasárnap esti hangverseny fényes és minden várakozást felülmúló sikere után, minden kétséget kizáróan megállapítható, hogy Rubinstein Erna, a kivételes tehetségű

és sokoldalú, világhírű magyar művész nő ezáltal is méltó maradt önmagához. Mint karmagy, éppen olyan nagy művésznőnek bizonyult, mint amilyen nagy hegedűművész. Páratlan fegyelmű ereje és precízitása a legkiválóbb karmesterré avatják.

A legnehezebb zenedarabokból öszszeválogatott műsor számai közül különösebben ki kell emelnünk Wéber Oberon nyitányát és Beethoven III-ik szimfóniáját.

A lelkes közönség minden egyes szám után többször lámpák elé hirta a virágokkal elhalmozott világhírű magyar művésznőt.

A debreceni sütőiparosok súlyos sérelmei

A sütőipari szakosztály gyűlése

Vasárnap délután tartotta meg a debreceni sütőiparosok szakosztálya gyűlést az Iparegyesület tanácstermében. A gyűlésen Schneider Mihály, a szakosztály elnöke elnökölt.

Kohn Lajos előadó ismertette a Dunántúli Sütőiparosok átírát, melyben a kereskedelmi miniszterhez intézett feljárthoz való csatlakozásra hívják fel a debreceni pékeket. A feliratban a sütőmesterek kérik a minisztert, hogy a vegyeskereskedők sütőipari tevékenységét szüntesse be. A kérelem részletesen meg van indokolva. Így a vegyeskereskedők e téren való működésének beszüntetése mel-

lett a legsúlyosabb érv, hogy az ipartörvény értelmében a sütőipart csak erre az iparágra teljes szakképzéssel bíró mesterek gyakorolhatják.

A gyűlés helyesli a Dunántúli Sütőiparosok feliratát és egyhangúlag csatlakoztak hozzá.

Krivda Gyula indítványozza, hogy járjanak el, hogy nezzák a kereskedőket, de a helybéli kofákat és a vidéki árszonyvokat is tiltásuk el a kenyérruhszilástól. Ezek naponta 70—80 mázsa kenyeret adnak el a debreceni tisztességes sütőipar mérhetetlen kárára.

A gyűlés helyesli az indítványt; a nem szakképzett egyéneknek sütőipa-

Csak Franck a kávéstarálóval.



**Száz esztendő óta
Járja ez a nóta.
Sódar, kolbász, dagadó
FRANCK-os kávé csak a jó!**

rosi tevékenysége óriási kárt okoz és átt van legfőbb ideje, hogy ezt a sérelmet orvosolják.

A tagok ezután egyéni sérelmeiket panaszolják el, melyek a hivatalos közegekkel való érintkezésben őket érte. Erre vonatkozólag úgy határozott, hogy erélyes lépéseket tesznek. Ha ennek sem lesz eredménye, úgy küldött-élegileg a polgármesternél fog-nak eljárni.

Ezzel a határozattal a gyűlés ve-get ért.

Márciusban csökkent a csődök száma

A Magyar Tudakozódó Egylet most tette közzé az 1926. év első negyedének válság-mérlegét. A kényszerezegységek és csődök januári 361 és február 344 esete után márciusban 243 kényszerezegységet és 52 csődöt, összesen tehát 295 bírój eljírás esetét tartotta számon a Magyar Tudakozódó Egylet. Az idei év első negyedében eszerint 818 kényszerezegység és 185 csőd, összesen 1003 válság ügyében rendeltek eljárást a bíróságok, a múlt esztendő első három hónapjának 519 esetével szemben.

A márciusi olcsóbbodás egy és egy fél százalék

Az általános árszint a Pester Lloyd indexe szerint március havában újabb 1,55 százalékkal esett. Az olcsóbbodás a disznóhús, zsír, vaj áremelkedése nélkül még nagyobb lett volna. Pénzünk vásárló ereje a békebeli korona vásárló erejéhez úgy viszonylik, mint 17,509 papirkorona egy békekoro-nához.

Aranykoronában számítva indexünk ma 122. A megelőltetés jelző száma a házibérek beszámításával 15,407, aranykoronában pedig 197,7.

Harc Főris körül. Mint ismeretes, Főris Rezső, a DTE volt esztárjáról-kosa a Szolnoki MÁV-ba lépett, ahol vígan ontja a göleket. Főris igazolásá körül azonban heves harc folyik a Szolnoki MÁV és a Szolnoki MTE között. Főris ugyanis, amikor a DTE-ből kilépett Püspökladányba költözött, ahol résztvevett a Püspökladányi MÁVSE barátságos, sőt állítólag bajnoki mérkőzéseken is. Amikor aztán Főris igazolatlan szereplése miatt az érdekelt egyesületek megóvták a mérkőzéseket és a kerület megindította az eljárást, a püspökladányi egyesület egyszerre beszüntette működését és így a kerület le nem folytathatta az eljárást sem az egyesület, sem pedig Főris és a többi igazolatlanul szereplő játékos ellen. Főris Püspökladányból Szolnokra költözött és a DTE kiadása után szabályszerűen le is igazolták a Szolnoki MÁV-hoz. A Szolnoki MTE, amely szintén meg akarta szerezni Főrist, de sikertelenül, most megbolygatta az ügyet és szeretné Főris igazolását megsemmisíteni. Bár kétségtelen, hogy a keleti kerület eljárhatott volna Főris ellen, de most, utólag, aligha lehet már az egyébként szabályszerűen leigazolt futballista ellen eljárni.

Permetezéshez

legkiválóbb és legolcsóbb a Veréb István által Debrecen, Szappanos-utca 10. szám alatt már 29 éve gyártott legújabb szab.

„Sugár” permetező.

Szellem és a gyomor

Ósrégi meggyőződés, hogy a férjét a feleség csak úgy tudja legjobban mentartani magának, ha jól főz neki. „A szerelemhez a férfi gyomrán át vezet az út” — mondja a magyar. E régi és közkedvelt megállapítás ellen az orvosok most felemelik tiltakozó szavukat.

— Az asszonyok nem szeretik az urukat, ha ehhez a mondáshoz ragaszkodnak, mondják a doktorok.

— Mikor az asszonyok jól táplálják az urukat, nem tesznek egyebet, mint elrontják a gyomrát. Minden túlsúlyos lakoma egy lépéssel közelebb viszi a férfit a sírhoz.

Ez azonban még semmi. Az egyik orvos most egyenesen megvádolja az asszonyokat azzal, hogy akaratlanul tömik túl a férjüket.

— A túltáplált bestia lusta lesz és indolens mondja a doktor és ilyen állapotban könnyen prédája lesz az asszonyi szeszélynek, könnyen kezelhető és irányítható eszköze lesz a női diplomáciának.

A túltáplált férfi esze nem olyan éles, mint azé, aki megfelelő módon táplakozik s megtartják a józan eszűket, az éles ítélőképességüket, amit a férfiek elvesztett. Ilyen módon az a komolyan minden nehézség nélkül irányíthatják a férfit, aki ostobaságában és lustaságában engedni magát látni kezdi.

Ha a férfi túl van táplálva, a megfűtött képessége elhomályosul, — más szóval „hájfejű” lesz.

Ez az állapot nagyon alkalmas annak az asszonynak, aki uralkodni akar a férje felett. De nagyon megakadályozza az asszonyra nézve, aki — nem akarja megakadályozni, aki azt akarja, hogy az a férfi tulajdon szágainak teljes pompájában ragyogjon.

A túltáplált férfi nem képes józan ítélőre és könnyen elképzelhető, ha ez récceredményben a család jövőjét illetően mit jelent.

Mindt egyszerűbben táplálkozik valaki, annál egészségesebb és annál hosszabb ideig él, azok az asszonyok tehát, akik bő reggelit és még bővebb vacsorát adnak férjüknél, azt gondolva, hogy egészségét és boldogságát így tudják biztosítani, nagyon tévednek.

Ósrégi meggyőződés, hogy a férjét a feleség csak úgy tudja legjobban mentartani magának, ha jól főz neki. „A szerelemhez a férfi gyomrán át vezet az út” — mondja a magyar. E régi és közkedvelt megállapítás ellen az orvosok most felemelik tiltakozó szavukat.

— Az asszonyok nem szeretik az urukat, ha ehhez a mondáshoz ragaszkodnak, mondják a doktorok.

— Mikor az asszonyok jól táplálják az urukat, nem tesznek egyebet, mint elrontják a gyomrát. Minden túlsúlyos lakoma egy lépéssel közelebb viszi a férfit a sírhoz.

Ez azonban még semmi. Az egyik orvos most egyenesen megvádolja az asszonyokat azzal, hogy akaratlanul tömik túl a férjüket.

— A túltáplált bestia lusta lesz és indolens mondja a doktor és ilyen állapotban könnyen prédája lesz az asszonyi szeszélynek, könnyen kezelhető és irányítható eszköze lesz a női diplomáciának.

A túltáplált férfi esze nem olyan éles, mint azé, aki megfelelő módon táplakozik s megtartják a józan eszűket, az éles ítélőképességüket, amit a férfiek elvesztett. Ilyen módon az a komolyan minden nehézség nélkül irányíthatják a férfit, aki ostobaságában és lustaságában engedni magát látni kezdi.

Ha a férfi túl van táplálva, a megfűtött képessége elhomályosul, — más szóval „hájfejű” lesz.

Ez az állapot nagyon alkalmas annak az asszonynak, aki uralkodni akar a férje felett. De nagyon megakadályozza az asszonyra nézve, aki — nem akarja megakadályozni, aki azt akarja, hogy az a férfi tulajdon szágainak teljes pompájában ragyogjon.

A túltáplált férfi nem képes józan ítélőre és könnyen elképzelhető, ha ez récceredményben a család jövőjét illetően mit jelent.

Mindt egyszerűbben táplálkozik valaki, annál egészségesebb és annál hosszabb ideig él, azok az asszonyok tehát, akik bő reggelit és még bővebb vacsorát adnak férjüknél, azt gondolva, hogy egészségét és boldogságát így tudják biztosítani, nagyon tévednek.

Képek Franciaországból

A francia szemínárium sokoldalú s a város közönségének minden rétegétől annyira méltányolt működését hatalmas előadásokkal fejezi be, amelynek címe: *Képek Franciaországból*. A 14 előadásból álló sorozatot majdnem ezer gyönyörű vetített kép illusztrálja, amelyek részben Pathé világhírű francia filmjeit adják vissza, részben sepi és színes felvételeket. Sorban vonulnak majd el a közönség előtt *Riviera*, *Marseille*, *Lyon*, *Versailles*, *Fontainebleau*, a *Mont-Blanc* és a francia Alpok *Rouen*, a normand tengerpart a híres *Loirementi kastélyok*, *Bordeaux*, *Poitou*, *Bretagne* legszebb képei, míg az előadások azt rendkívül változatos és értékes anyagot minden szempontból megmagyarázzák. A rendezőségnek az előadások tartására sikerült megnyerni *dr. Hannay Kiss* János professzort is, aki hat előadást tart, valamint *Molnár András* egyetemi lektort is. A rendkívül olcsó jegyek Csáthy könyvkereskedésében, valamint a francia szemínáriumban (Kollégium, I. em.) kaphatók.

Alatt hatmosas leguab' párisi mód szerint, villanyvázítás mellette. — Híres halászlé

Remington hőgyógyászati
Varga-utca 1. (törvényszék)

Száműzik a Jazz-bandot a báltermekből

Anna királyi hercegnő csak cigányos bálon jelenik meg -- Debrecenben is megindult ilyen irányu mozgalom

Budapesten, de a vidéken is erős mozgalom és harsog indult meg a divat tulkapásai, a modern táncok és a magyar cigány muzsikát megőrző jazz-band ellen. A mozgalom vezetői „Hozzuk vissza a régi erkölcsöket” jelszóval szervezkednek.

A „Hozzuk vissza a régi erkölcsöket” jelszóval megindult mozgalom résztvevői április 15-én délután tartják első összejövetelüket a régi képviselőház termében. Báró Kray István, aki a mozgalom megindítója és értelmi szerzője, az előkelő hölgyvilág vezető személyiségeit is megnyerte az eszmének. Kérésére Anna királyi hercegnő, József Ferenc királyi herceg neje, elvállalta a mozgalom fővédőségét és megjelenik az április 15-iki értekezleten. A főhercegnővel lelkes híve az erkölcsök megmentésére irányuló akciónak és kijelentette, hogy a következő bál évadban csak olyan bálokban jelenik meg, ahol jazz-band helyett cigány muzsikát és ahol a mulatság a mozgalom intencióinak megfelelően izléses lesz.

Gróf Apponyi Albertné munkatársunk előtt a mozgalomról a következő nyilatkozatot tette:

— Ez a mozgalom tudtommal báró Kray néhány hónappal ezelőtt megjelent cikkének visszhangja. Az akciót üdvösnök tartom és

mindenképpen helyesnek, mert hiszen a divat tulkapásai ellen harcot. Minden jóízű magyar nőnek erkölcsi kötelessége, hogy ezt az irányzatot támogassa.

Báró Kray a további teendőkről azt mondta, hogy a mozgalom vezetői a télen összeköttetésbe lépnek a nagybálok rendezőségével és felkérlik őket, hogy száműzzék a jazz-bandot a báltermekből, csak cigányzenére táncoljanak, de arra is csak izléssel. A mozgalom vezetője maga is rendez majd példaként bálakat, mert dokumentálni akarja, hogy az elfajult divat hóbortjainak követése nélkül is lehet jó és vidám a táncmulatság.

A debreceni cigányzenészek körében szintén szervezkednek és átiratban kérték a rendőrséget, hogy a jazz-band zenekarokat és az engedély nélküli muzsikásokat, rezzenandákat szabályozza meg, azonkívül társadalmi uton is mozgalmat indítottak a cigány zene, magyar táncok megmentésére és felhívásukra Debrecenben is erőteljes akció indult meg már ebben az irányban.

A mozgalom élén Debrecen uritársadalmának közismert előkelőségei állanak és rövidesen felhívást bocsájtanak ki, amelyben csatlakozásra szólítják fel a közönséget.

Oránként ezerkétszáz csecsemő látja meg Európában a napvilágot

A háboru utáni Európa számokban -- Az állami statisztikai hivatal összehasonlító táblázata

Az állami statisztikai hivatal olyan munka elvégzésére vállalkozott, amely a háboru befejezése óta egyedülálló. Összeállította Európa minden államának népességi statisztikáját. Ez a munka annál fontosabb, mert az utolsó ilyen statisztika 1914 elején készült, tehát 12 év előtt. A mai Európát pedig a 12 év előttiől nem néhány év, hanem egész korszak választja el. Olyan politikai és népességi változásokat mutat fel ezalatt az évtized alatt a vén Európa, amelynek előzőleg századok alatt sem voltak. A mai Európa egy év alatt 10,664,000 születést, 6,382,000 halálos esetet és 3,677,000 házasságkötést könyvelt el.

A háboru utáni Európa számokban -- Az állami statisztikai hivatal összehasonlító táblázata

Olyan gigászi számok ezek, hogy alig tudunk magunknak róla fogalmat alkotni. Gondoljunk csak arra, hogy a mai Románia egész lakossága körülbelül 16 millió ember. Tehát Európában évente több ember hal meg, mint Románia egész lélekszámának egyharmadrésze. És csak két millió emberrel kevesebb, mint a mai Magyarország lakossága. Tíz és fél millió születés pedig annyit jelent, hogy Európában na-

ponta huszonkilencezer ember látja meg a napvilágot, vagy ha tovább osztunk, óránként ezerkétszáz csecsemő kezd meg földi pályáját. A statisztika részletes adatai igen érdekesek. A háboru előtti évekkel szemben Európa minden országában szaporodott a házasság kötések száma. A házassági kedv Európa következő tíz államában hágott tetőpontra: Oroszország, Ukrajna, Belgium, Magyarország, Németország, Csehszlovákia, Franciaország, Ausztria, Olaszország és Dánia. A női olvasók bizonyára megrovással veszik tudomásul, — hogy Erdély hiányzik ebből a listából.

A női lakosság arányszáma, különösen a nagyvárosokban, annyira emelkedett, hogy a következő években a házassági kilátások esők kenésével kell számolni.

Annál örvendetesebb a halálozási statisztika eredménye. Európa összes államaiban a halálozási arányszám kisebb, mint a béke éveiben volt.

Ma tehát hosszabb ideig élnek az emberek. Ebben a tekintetben a legboldogabbak a hollandusok, ott

A női lakosság arányszáma, különösen a nagyvárosokban, annyira emelkedett, hogy a következő években a házassági kilátások esők kenésével kell számolni.

Annál örvendetesebb a halálozási statisztika eredménye. Európa összes államaiban a halálozási arányszám kisebb, mint a béke éveiben volt.

Ma tehát hosszabb ideig élnek az emberek. Ebben a tekintetben a legboldogabbak a hollandusok, ott

Mielőtt szükségletet beszerzi, kerdezze meg

Bor, Likör, Szardínia és Hal félekben

árainkat

sanak József Ker. Rt.

füszer- és csemegéüzlete Piac-u. 51. Telefon 70.

majdnem harminc százalékkal javult a halálozási arány a háboru előtti évekhez viszonyítva.

Nézzük meg, melyik az a tíz európai állam, ahol a halandóság legnagyobb. Ime: Oroszország, Spanyolország, Magyarország, Ukrajna, Franciaország, Lengyelország, Olaszország, Ausztria, Csehszlovákia és Németország. Deára annak, hogy Oroszországban legmagyobb a halandóság, még mindig ez az állam mutatja föl évenként a legnagyobb népességi gyarapodást.

Ha hinni lehet a szovjet-statisztikának, az óriási születési arányszám folytán a nagy halandóság ellenére is állandóan gyarapodik a szovjetbirodalom népessége. Ez a gyarapodás a moszkvai statisztika szerint évi két millió ember. Ha ez így halad, az orosz néptömegek mellett rövidesen eltörpül Európa összes többi népessége.

Oroszországon kívül csak a győzelmes Franciaország mutat föl a háboru előtti évekhez képest nagyon kevés születési gyarapodást. Ez azonban nem jelent sokat, mert egyébként tudnivaló, hogy Franciaországban a legkevesetienebb a születési arányszám. Igen figyelemreméltó, hogy Magyarországon, amely a háboru előtti években a születések terén egyike volt a vezető országoknak, a születések aránya száma úgyszólván felére rokkant.

De óriási a visszaesés Németországban és Ausztriában is. Németország például, amely békében a leggyorsabban szaporodó országok egyike volt, most a statisztikában Franciaország mellé sülyedt le. A magyar, német és osztrák születési statisztika tragédiája egyenes következménye a központi hatalmak háborus összeomlásának és az ezzel járó gazdasági leromlásnak.

A „Ford“ autógyár üzleti vállalkozása hazánkban

A Ford gyár legutóbb elhatározta, hogy Európában is terjeszkedni fog. Párisban és Berlinben bankot alapított, a Ford gyártmányok népszerűsítésének, finanszírozására. Hasonló célból a Ford gyár 100.000 dollárt helyezett letétbe két budapesti banknál.

A Ford gyár 12 havi hitelt fog autót árúsítani oly módon, hogy a vevőnek a vételár 25 százalékát kell előre kifizetnie. Személyautót már 60 millióért lehet vásárolni 12 havi hiteltre. Traktorokat 18 havi hiteltre árúsít a Ford, ugyancsak a vételár 25 százalékának az előzetes lefizetése mellett.

Felhívás a debreceni gyorsírókhoz

A Debreceni Gyorsírók Társasága felhívja mindazokat a gyorsírókat, akik május 2-án Nyíregyháza tartandó gyorsíró versenyen részt óhajtanak venni és e célból képességüket fokozni kívánják, teljesen ingyenes kiképzetésük végett jelentkezzenek az egyesület által állandóan tartani szokott gyakorló órákra.

A versenyen 100, 130, 160, 200, 250 és 250—300 szótagos sebesség lesz és a kiképzés is ilyen fokozatokon történik. Ugyancsak május 1-én és 2-án gyorsíró versenyek lesznek Budapesten, Kaposváron és Szegeden is.

A gyakorló órákat kipróbált gyakorló gyorsírók vezetik és a résztvevők úgyszólván észrevétlenül fejlődnek a magasabb sebesség felé. Teljesen kezdők is jelentkezhetnek kiképzésre. Az órákat a női ipariskolában (Burgundia utca) tartják. Jelentkezni bármely délután lehet Székely Andor titkárnál Domb utca 17. sz. alatt.

Murgács Kálmán

deveni irredenta dalköltő és Agyagfalvi Kiss István irredenta költő vasárnap este 8 órai kezdettel tartották együttes művész-estélyüket a városi Zeneiskola hangversenytermében, amelyet ez alkalommal zsufozásig megtöltött a nagyszámu előkelő közönség.

A művész-estélyt Vaner Aurélné a Dócei leánynevelő-intézet igazgatónője nyitotta meg hatásos beszéddel. Nagy gondolatokat tömörítő megnyitó beszédének minden egyes mondatát a legszentebb hazafiasság indította.

Vaner Aurélné megható szavai után Murgács Kálmán lépett az emelvényre, aki közismert irredenta dalaiból többet adott elő hegedűn Magyar cigányzenekara élén. Nem nagy terjedelmű, de érzéssel teljes éneke sok tapsot aratott. — Dalai közül legnagyobb sikere volt a „Less-e még régi művészetünk... és amikor egy-egy romlott senki... kezdetű kedves és hangulatos nótákat...”

A nagyszerű művésztéleyn fellépett Agyagfalvi Kiss István költő is aki irredenta költeményeivel nagy sikert aratott. — Kellemesen érces hangján kifejezően szavalta el: „A véres kardot körül hordozom” a „Világok harca” és az „Egy boldog percre várok” című gyönyörű költeményeket.

A közönség a művésztéleyn befejeztével lelkes tüneplésben részesítette a szereplőket.

Figyelem!

A hegedűkészítés problémája meg van oldva.

A „Mándy”-féle patentirozott hang fokozó szerkezet minden vonós hangszernak hangtanilag nélkülözhetetlen kiegészítő, eddig annak hiányzó része. Ezáltal a hegedű, celló stb. gerincet és bordákat kap. Ezen feszítő mű a hangszer testéről, mint rezonátorról, a hurok húzása okozta 42 kg-nyi káros igénybevételt elveszi s ezáltal a rezonátort hangadó képességének teljes kifejtésében elősegíti. Az új hangszerek hangját teljesen kijátszotta teszi, a régi hangszerek tompa, náthás hangját megtisztítja. Bármilyen rossz, vagy jó hegedű hangját nemesebbé, erősebbé s esengővé teszi. A vonós hangszerek ezirányu átalakítását egyedül csak Mándy Zoltán hangszerkészítő mester, a feltaláló végzi, debreceni műtermében: Csapó utca 4. sz. alatt.

↓ Dezső Gábor

NATURALISTA

zongora iskolájából tanító nélkül megtanul zongorázni néhány hónap alatt. o

Kapható:
a „DEBRECEN”
és a
„TISZÁNTULI
HIRLAP”
kiadóhivatalában,
Bika-épület.

Ára:
10 pengő
125.000 K.

A Petőfi társaság ünnepi ülése

Herceg Ferenc negyvenéves írói jubileuma

Budapestről jelentik: A Petőfi Társaság vasárnap délelőtt tartotta ünnepi ülését Herceg Ferenc 40 éves írói jubileuma alkalmából. Pekár Gyula elnöki megnyitójában Hercegh Ferenc helyét a magyar irodalom történetében a múlt század második felének három nagy írója: Jókai Mór, Mikszáth Kálmán és Gárdonyi Géza mellé sorozta.

Lampérth Géza főtárgyi jelentése után Farkas Imre olvasta fel két költeményét, majd Petri Mór „Hercegh Ferenc és a Petőfi Társaság” kapcsolatáról.

Szathmáry István a „Hid” című ódáját szavalta el. Végül Pethő Attila adta elő a „Hid” második felvonásából Széchenyi és Kossuth találkozását.

Az örjegenye

*A vénség terhe nekem nem teher,
A szívem még ritmusra ver.
S ha szikráit meglobbanó hevének,
Mely ifjat felgyújt, aggot éget,
A lemondásnak hamujába fojtom,
Még sudár vagyok, állok, meg se hajlom,
S minden tavasszal lombba öltözöm...
Nincs én nekem a vénséghez közöm.*

*Az örjegenyét, ha száz évet élt,
Azt mondják, villám zúzza szét. —
Elvárom!... En e világ — szép pagonyban
Magában álló örjegenye voltam. —
De sudárom odáig napba fürdik.
S bár szaporodó éveim gyűrűit
Sűrűn mutatja karcsu törzsököm,
Nincs én nekem a vénséghez közöm!*

*Messze tekintek... Elöttem a táj,
Szébb rajt a szép, enyhült, mi benne táj.
Száll, száll felettem az idő, a kor,
Hulláma érint, de meg nem tipor,
A sodró életlévelekből kikopva
Szébbnek tűnik fel az élet mivolta,
S az itt időzés igazabb öröm...
Nincs én nekem a vénséghez közöm.*

BARD MIKLÓS

Guggolás közben elvesztette öt millió koronáját

Különös körülmények között vesztette el a pénztárcáját, benne ötmillió koronával egy derecskei kofaasszony.

Csekő Sándorné kofa Derecskéről bejött a debreceni piacra árulni. Délfelé a bevételt akarta megszámlolni.

Legugolt a földre és úgy kezdte a pénzt számlálni.

Pénzszámolás közben hirtelen fel-

lött és valószínűleg ekkor ejthette le a pénztárcáját, amit valaki észrevett és felvette.

Csekőné csak később vette észre, — hogy a pénzt elvesztette.

A gyanuja egy a közelben árusító férfira és asszonyra irányul.

A rendőrség a széleskörű nyomozást megindította a tettes kézrekerítésére.

Becsapott a villám egy Bellegelőn lévő házba

Zápor, jégeső, villámlás

Vasárnap délelőtt és délután hatalmas zivatar vonult el Debrecen felett. A zápor villámlással és mennydörgéssel volt egybekötve, de ami a legérdekesebb, hó is esett.

A zivatarnak, illetve a villámlásnak meg volt a maga káros hatása. A villám belesapott a Bellegelő 474. sz. tanyaépületbe, amely Veréb Lajos tulajdonát képezi. Az épület azonnal tüzet fogott, amelyet egy beküldött tanyai legény jelentett a tűzoltó állomáson.

A tűzoltóság Ronesik Jenő főparancsnok vezetése alatt rögtön kivonult a tűz helyszínére. Körülbelül egy óra alatt sikerült a tüzet eloltani, mire a tűzoltók hazatértek.

A villámlás emberéletben nem okozott kárt.

Vasárnap délelőtt különben jégeső is volt, borsónagyságu jég esett. A gyümölcsösben a jégeső nem csinált nagy kárt. Az áprilisi zápor pedig egyenesen jótékony hatással van a vetésekre.

Debrecen és a keleti kerület válogatott atlétáit Lembergbe hívják

A Magyar Atlétikai Szövetség nemzetközi bizottsága legutóbbi ülésén tárgyalta az idei szezonra tervbevetett nemzetközi atlétikai viadalok kérdését az olaszokkal és finnekkel.

A nemzetközi bizottság tárgyalta a lengyelek átiratát is, amelyek értelmében Lengyelország válogatottja mérkőzni szeretne három magyar város: Debrecen, Miskolc és Budapest válogatott atlétáival. A mérkőzés a lengbergi kerület és pedig Lemberg, Krakó és Kattovitz városok akarják megrendezni. A versenyt szeptember 12-én szeretnék megrendezni és pedig olyanformán, hogy a vagy a rendező egyesületek városaiban az említett magyar városokkal külön-külön mérkőznének, vagy pedig együtt fogadnák egy versenyen a három magyar város válogatottját.

A MASz központja természetesen a lengyelek által kért Budapestet kikapcsolja a programtervezetből és helyette egy harmadik vidéki várost és pedig Szegedet javasolja a lengyeleknek. A verseny megvalósulása nem fog akadályokba ütközni, mert hiszen a három vidéki város és pedig Miskolc, Debrecen, Szeged szívesen küldik el atlétáikat Lengyelországba.

Cirkus Gazdag. Már a debreceni közönség előtt is jól ismert „Gazdag” cirkusz jelenleg Nyiregyháza működik és e hét folyamán Kiszárdán kezd meg előadásait. Gazdag testvérek Kiszárdai Jakosok, kik az ezédei szezonot otthonukban kezdték és úgy ott, mint Nyiregyháza igen szép közönség előtt folytak le előadásaik. Jól összehangolt műsorukból különösen kiemelkedik Agenó fivérek artista mutatványai, melyek minden tekintetben megülik a fővárosi cirkusz és orfeum művészei. Ugyancsak Elvira Kremó sodronyművész nő sejtője, Gazdag Orrelló iskola levezetése, Anny műlovarnő, Webb vágató lovon végzett zsonglór produkciói mind oly érdekes mutatványok, melyek lekötik a nézők figyelmét. Végül említhük még meg „Jancsít”, a fővárosból ismert énekes bohócot, ki irredenta dalaival és vig kupléival szórakoztatja a közönséget. A cirkusz teljesen fővárosi mintára van berendezve és felszerelve.

Butorok

elismerten legjobb minőségben eredeti gyári áron szereshetők be a

Debreceni Faipar t. t.
városi üzletében
Király ucca 4. sz.
Előnyös fizetési feltételek!

Sodrony-ágybetéteket
legjobb minőséget készít

NEUMANN
PETERFIA-UTCA 17.

Német „D” gyártmányu és Méray

Motorkerékpárok

előnyös fizetési feltételek mellett.
Autó és motorkerékpár kellekek.

Hungária Üzemfelszerelési és Árukereskedelmi Rt.
HUNYADI UCCA 11. Telefon 9-87. sz.
Közlekedési elöljáróknak, katonatiszteknek, vasutasoknak
24 havi részletfizetési kedvezmény.

Az FTC öt pont előnnyel vezetve, az utolsó amatőr bajnokság győztesének tekinthető

Az MTK leadott egy pontot a 33 FC-nek -- A VAC--ETC BEAC szereztek egy pontot, de a Törekvés nem tudott az UTE-től -- Döntetlenek napja

A fővárosi bajnoki mérkőzések egyre érdekesebbek lesznek. A vasárnap meglepetése, hogy az MTK, amely egyre hanyatló formát mutat, újra leadott egy pontot a lelkes 33FC-nek, míg az FTC nehéz küzdelem után, de legyőzte az NSC-t és most tiszta öt ponttal vezet örök riválisa előtt. Az FTC-nek a bajnokság már szinte bizonyos, öt pontot még a legjobb MTK sem tud behozni.

Az utolsó helyen állók erős elkeseredett küzdelem után a Törekvés kivételével — mind szereztek pontot, az FTC a III. kerületből a BEAC a KAC-tól, a VAC a Vasastól. — Az UTE ellenben biztosan győzött a kiesést most már el nem kerülhető Törekvés ellen.

Altalában a vasárnap a döntetlenek napja volt, egyedül az FTC és UTE győzött.

A bajnokság állása egyébként a vasárnapi mérkőzések után a következő volt:

1. FTC	17	46:12	29
2. MTK	17	42:15	24
3. UTE	17	36:23	22
4. Vasas	17	40:36	21
5. NSC	17	21:18	20
6. III. ker. UTEVE	17	37:37	20
7. KAC	17	39:37	16
8. 33FC	17	17:18	16
9. ETC	17	17:33	11
10. BEAC	17	18:32	10
11. VAC	17	16:40	9
12. Törekvés	17	17:45	6

rugás is igazolja. A 40. percben Takács lövéséből ugyancsak Himmer övi a második gólt.

A II. féldőben a VAC nyomul fel, azonban először meg gólt nem tud elérni. Az öt percben Takács közvetlen közelből a kapu mellé rugja a labdáját. A 10. percben megismétlődik ugyanez a helyzet. A Vasasok támadásai eredménytelen sarokrugásokkal és kiaknázatlan biztos gólhelyzetük elszalasztásával végződnek. A 35. percben sarokrugás után támadt kavardásból Breuer II. a kapuba fejele a labdát. A 42. percben sikerült a VAC-nak Engel lefutásából kiegyenlíteni.

Őszi eredmény Vasas—VAC 2:2.

Fölénye ellenére nem tudott győzni a BEAC

BEAC--KAC 1:1

Góllövők: Stoffián BEAC és Izsépy KAC

Az egyetemi csapatot balszerencse üldözi. Vasárnap délután a pályáján látta vendégül a kispestieket. A BEAC csatárok vagy egy biztosnak látszó helyzetből vagy a kapus kezébe vagy a kapu mellé rugták a labdát. A 24. percben Stoffiánnak sikerült megszerezni a vezetést, miután még két alkalmat szalasztottak el az egy-

témiek.

A második féldő elején folytatódik a nagy BEAC támadás, amikor a 20. percben Izsépy gyors le-rohanása alkalmával éles lövését a BEAC kapusa saját hálójába ejti. A BEAC ezután elkeseredetten küzd a győztes gólért, de az eredményen már nem tud változtatni.

Őszi eredmény: KAC győz 4:3 arányban.

A hagyományos ferencvárosi finis után győzött csak az FTC a már két góllal vezető NSC felett

FTC--NSC 3:2 (1:2)

Góllövők: Pataki II. és Kohut FTC Rémai II. NSC (2).

FTC--NSC 3:2 (1:2). Az FTC egyik legveszélyesebb ellenfelét biztos fölénnyel győzte le és a sokak által várt meglepetés elmaradt. A játék mindvégig rendkívül heves tempóban folyt és az NSC csak a második féldő tizedik percében roppant össze, amikor Vurth rándulása folytán 10 emberrel volt kénytelen az NSC a ferencvárosi csatárok támadásait fenntartani.

Az első féldőben az NSC látszik szűlni. Ennek megfelelően gyenge fölénnyel került a FTC Kohut, az NSC pedig Rémai III. révén vezet veszélyes támadásokat. A huszadik percben Rémai II. öccsének beadásából a 16-os vonalról olyan erősen lö, hogy a labda Huber kezéből a háló-

ba gurul. Az NSC tovább támad és 2 perc múlva sarokrugásból keletkezett kavardásból Rémai II. a második gólt lőtte. Az FTC egymásután 3 sarokrugást ér el. A 30. percben Pataki védhetetlen gólt fejele. A féldő vége felé az FTC állandóan támadásban volt.

A második féldőben a FTC állandó fölénnyel van, amíg az NSC csak szórványos lefutásokkal kísérletezik. A FTC Pataki, Szilgyóczy és Sándor csatárainak lövései és fejesei a kapufélről pattant vissza, — vagy pedig a kapus zökmenyái lesznek. A 25. percben Rémai beadásából Pataki kapásából szép lapos gólt lö. A FTC finissalni kezd, de a győztes gólt csak a 43. percben érte el Kohut révén.

Őszi eredmény FTC--NSC 3:0.

Pesterzsébeten a III. ker. sem tudott győzni

ETC--III ker. 2:2 (2:1)

Góllövők: Kauffmann (Blau II. ETC, Kenyeres Leinert III. ker. ETC. — III. TVE 2:2 (2:1). —

Egyenlő erős csapatok küzdelme volt a mérkőzés, amely a közönség biztatására eldurvult volna, ha az erélyességéről nem ismert Zsarnóczay bíró vezette volna a mérkőzést. Az ETC erős szél ellen küzd. Az első negyedórában a III. kerületiek szintén odaszegezik a pesterzsébeti csapatot kapujához. A 18. percben mégis a ETC. éri el a vezető gólt egy kapu előtti kavardásból Kauffmann révén. A 21. percben Kenyeres góljával sike-

rült a III. kerületieknek kiegyenlítenők. Ezután az ETC sorozatos támadásokat vezet a III. kerületiek kapuja ellen és a 33. percben Blau II. védhetetlen gólt lö.

A második féldőben változatos mezőnyjáték folyik és már úgy látszik, hogy az ETC hagyja el győztesen a pályát a 33. percben azonban Berezkyt egy sarokrugásból keletkezett kavardásból Linnyert a labdával együtt a hálóbá nyomja.

Őszi eredmény: III. Kerület győzött 4:3 arányban.

UTE biztosan verte a Törekvést

UTE--Törekvés 4:1

Góllövők: Török UTE és Szidon, Schreiber Törekvés.

Az UTE váratlanul igen jó formát játszott és biztosan verte a Törekvést, amely pedig végig lelkesen küz-

dött, érezve a kiesés rémét. Az UTE góljait Török és hármat Szidon lőtte a Törekvés egyetlen gólját Schreiber

A lelkes budai együttes és Zsák kintinó védése megmentett egy pontot a 33 FC-nek

33 FC-MTK 1:1 (1:0)

Góllövők: Kovácsy 33FC és Opatá MTK.

A bajnokesapat kemény ellenfélre talált a budaiak védelmében, amelyben különösen Zsák brillírozott.

Az első féldőben a 33FC megérdemelten jutott vezető góljához és a MTK csak nagy nehezen tudta eldöntetlenné tenni a mérkőzést. Az első féldő elején a 33-ok hevesen támadnak, de eredménytelenül. A 18. percben a MTK-nak sarokrugását Jenny a kapufőre lövi. Hosszabb közelejűtök után a 35. percben a 33FC sarokrugáshoz jut. A 44. percben Ko-

vácsy végre megszerzi a budaiak vezetőgólját.

A második féldő elején a MTK erősen támad. A 33-ok is többször eljutnak a MTK kapujához, azonban nem bírnak a védelemmel. Az eredménytelenség kisebb-nagyobb durvaságokban domborodik ki. — A 31. percben a budai háttérdek tétovázása miatt Opatá kedvező helyzetbe jut és kifutva Zsák mellett, kiegyenlített. Közben Zsák könnyű sérülést szenved. Végre a MTK ismét felnyomul, de eredménytelen sarokrugáson kívül mást nem tud elérni.

A lelkes VAC eldöntetlen csikart ki a Vasastól, amely pedig már két góllal is vezetett

Vasas-VAC 2:2 (2:0)

Góllövők: Himmer 2, Engel és Breuer VAC

A Vasasok a mérkőzés alatt fölénnyel voltak, azonban kedvező helyzetüket nem használták ki és

ezért eldöntetlennel kellett megelégedniük.

A 4. percben Himmer kicszelezi a VAC védelmét és gólt lö. A Vasasok fölénvét négy eredménytelen sarok-

A harmadik találkozásnál Dél végre legyőzte Délnyugatot

Dél válogatott--Délnyugat 2:1 (0:1)

A válogatott serlegért vasárnap délután harmadikban mérkőzött Dél és Délnyugat válogatott csapata az Üllői-úti sporttelepen. Az eddigi két döntetlen után kis gólkülönbséggel a déliek győztek, azonban győzelmükhöz nagyban hozzájárult Kann Ferenc bíró is, aki két vitatható 11-essel döntötte el a serleg sorsát.

Az első féldőben inkább a délnyugatiak voltak fölénnyel. Változatos, különösen pedig szép csatárjátékkal szorongatták ellenfelüket, úgy, hogy a 24. percben Ruzskay balösszekötő megszerezte a vezető gólt is. A délnyugatiaknak több kedvező helyzetük akadt. — azonban Harangozó balszélső, majd Balkó középcsatár mindent elhibáztak.

A második féldőben a déliek kerestek felül. Ekkor már meglehetősen

kezdett eldurvulni a játék, amit a bíró túl erős ítélkezéssel akart megfékezni. A 12. percben Krebsz (Délnyugat) szabályszerűen szerelte Milyó jobb összekötőt. A bíró 11-est ítelt, amit Mészáros góllá értékesített. Délnyugat ezután fokozta az iramot, de eredményt elérni nem tudott. A 21. percben Kann bíró Krebsz miatt ismét 11-est ítelt, amelyből Mészáros megszerezte a győztes gólt.

A csapatok ezután meglehetősen idegesen játszottak le a hátralévő időt. A mezőny kimagasló legjobb játékos Szűcs szegedi kapus volt.

Kelet a serlegmérkőzés során tudvalóleg Északot győzte le. A következő fordulóban majd Dél--Nyugat győztesével kerül szembe Kelet.

A DEAC győzött a DTE-e ellen, a DKASE--BUSE döntetlen

Elmaradtak a nyiregyházi bajnoki mérkőzések -- A másodosztályban
a BIKSE, KSE és TTE győztek

A DEAC a bajnokság negyedik helyén

A keleti labdarugó területben igen nagy érdeklődés előzte meg a vasárnapi bajnoki mérkőzéseket, amelyeknek mind nagy jelentőségük lett volna a helyezések szempontjából. Különösen a két első helyezett: DVSC és NyTVE és a két utolsó helyezett: Börös és NyKISE küzdelmét előzte meg nagy érdeklődés. Ez a két mérkőzés a nagy esőzés miatt elmaradt.

Debrecenben a DEAC nehezen bár, de legyőzte a javuló DTE-t, amely ugylátszik, mégis kezd magához térni. A DEAC ellenben mintha egy kissé elbizakodottan játszott volna, némi hanyatlás volt érezhető.

Erős, sőt tulkevény mérkőzés volt

A DEAC csak elkeseredett győzelem után tudta legyőzni a javuló DTE-t

DEAC--DTE 3:2 (2:0)

Góllövők: Boda (2), Pataky (DEAC)
Szabó (2) (DTE).

Nagyerdő. 500 néző. Bíró Hajdu Jenő.

DEAC: Horváth—Csáky I., Csáky III.—Cseszkó I., Ókrös I., Cseszkó II. —Papp, Boda, Kohajda, Magyar, Pataky.

DTE: Fehér II.—Csonka, Bajkai—Weiszhaus, Fehér I., Kriszter—Polyik, Kalmár, Szabó, Vigh, Kiss.

Az egész délután zuhogó eső elmosással fenyegette a DEAC--DTE mérkőzést is, a BIKSE--Harmónia meccset is zuhogó esőben játszották le, sőt 4 óra tájban még jobban megeredtek az ég csatornái, úgy, hogy a mérkőzés már-már elmaradással fenyegetett. — Alig egy negyedórával a mérkőzés előtt még megkötött az ég, állt az eső és mire kivonultak a csapatok, — még a nap is előbujt, úgy, hogy a mérkőzés szinte ideális futballidőben zajlott le.

A mérkőzés képe hü volt az előző DEAC--DTE mérkőzések hagyományaihoz, mert a játék mindvégig izgalmas és heves volt, sajnos azonban, a játék színvonala nagyon alatta maradt a két csapat előző találkozásainak. A mai játék nélkülözött minden tervszerűséget, komoly akciót, sőt egy-egy pontosan emberhez adott, céltudatos passzt is alig lehetett látni. Mindkét csapat célrálküli csapkodással igyekezett a játékot az ellenfél területébe terelni és az egyetemi csapat csak nagyobb fizikumának és gyorsaságának köszönhetően, hogy sikerült megszerezni a minimális győzelmet az ifjúságiakkal telespékelt kék-sárgák ellen. A mérkőzés nagyobb részében ugyan a DEAC volt fölényben a hamar berugott két gól kissé elbizakodottá tette a csapatot. A csatársor sokat támadott ugyan, de a támadások erőtlenekek voltak és az elég jól működő DTE védelem sok jó helyzetet meghúzott. A DTE aránylag ritkán támadott, de ezek a ritka támadások minden alkalommal veszélyesek voltak és nem annyira a bizonytalan DEAC védelem, — mint rutinhiányuk fosztotta meg őket legalább az eldöntetlentől.

A győztes egyetemi csapat általában győnge teljesítményt nyújtott. A csatársorban csak Magyar és Boda elégtettek ki, a két szélső nagyon győnge

a BUSE--KASE találkozás, amely végül is döntetlenül végződött. — A DEAC győzelmével jobb gólaránnyal megelőzte a DTE-t és negyedik helyre került. A többi helyezés nagyjában változatlan maradt.

A bajnokság állása jelenleg a következő:

1. DVSC	8	43:6	16 pont
2. BUSE	9	22:10	12 pont
3. NyTVE	8	18:11	12 pont
4. DEAC	9	20:17	8 pont
5. DTE	9	21:27	8 pont
6. DKASE	9	22:21	7 pont
7. Ny. Börös	8	6:44	3 pont
8. NyKISE	8	5:20	2 pont

volt, sok jó labdát kiengedtek. Kohajda sem bizonyult jó centernek.

A halvesor szorgalmas volt és jó labdákkal támogatta a csatársort. Egyénileg Ókrös tűnt ki, amíg ki nem állították, de jó volt a két Cseszkó fivér is. A közvetlen védelem lelke a veterán Csáky I. volt, aki szinte áttörhetetlenül tartotta fel a gyenge fizikumú DTE csatárok támadásait. Csáky III-nak még sokat kell fejlődni, még bizonytalan. Horváthnak a kapuban kevés dolga volt a gólokat nem védhette.

A DTE, bár ezuttal sem tudta rendelkezésre álló legjobb csapatát kiállítani, javuló formát mutatott. A csatársorban az ifjúsági balszárny láthatóan lámpalázzal küzdött és respektálták az erőteljes fizikumú egyetemi játékosokat, de azért volt néhány jó momentumok. — Szabó agilis volt, csak lassu. Kalmár hasznos tagja lesz a csapatnak. A fedezetsor inkább a védelembe igyekezett, még a csatársort alig támogatták. Egyénileg Fehér tűnt ki néhány jó leadásával. A közvetlen védelemben mindkét hátvéd lelkesen dolgozott. Bajkai megsérült, Csonka javul, Fehér a kapuban néhány szép védést mutatott.

HÁROM PERC ALATT ELÉRT KÉT GÓLLAL VEZET A DEAC AZ I. FÉLDŐBEN.

A DTE kezd. szabadrugás a DEAC-ot juttatja frontba,

Boda kapja a labdát és a tétovázó DTE védelem mellett labozás nélkül az ellenkező sarokba lövi a labdát. 1:0. (1 p.)

Alig indul újra a játék, újból a DTE kapu előtt a labda.

Boda lö, Fehér védi, Boda rátámad és a kezéből a góllba rugja a labdát 2:0. (4 p.)

A DEAC marad tovább is frontba, a DTE halvesor, mintha a pályán sem volna. Boda két szép lövése a kapu fölé és mellé jut. A DTE a balszárny révén jut szóhoz, de a szépen induló támadást Cseszkó I. leszereli. Kalmár is jól helyzetbe kerül, de csak kornert ér el, amelyet könnyen elhárít az egyetemi

védelem. Papp lefutása Bodát offszájdón találja, Pataky centerzését pedig Cseszkó I. kapu mellé lövi, ugyanoda jut Cseszkó II. lövése is. A DTE a balszélső révén jut szóhoz, de a hosszan előre adott szöketést Horváth a 16-osig kifutva, lábbal küldi vissza a mezőnybe. Papp lefutása ismét a DEAC-ot hozza frontba, de Kohajda fölé lö, Boda shuttja pedig Fehéré, utánna pedig a kapu felé emeli a labdát.

Szabó tör a DEAC kapu fölé, de Cseszkó I. hazaadja előle a labdát, de leszereli a jó helyzetbe került Kalmárt is. Pataky szép lefutását Csonka csak kornerre tudja menteni, amelyet Fehér szépen véd, utánna Boda futásból a kapu fölé lö. Kohajda szép lövését pedig Fehér fogja. A DTE is hevesen támad, de Csáky I. szépen ment. A DTE két szabadrugással is veszélyeztet, de eredménytelenül. Félidő 2:0.

A LELKESEN KÜZDŐ DTE KÉT GÓLT ÉRT EL A II. FÉLDŐBEN A DEAC EGY GÓLJÁVAL SZEMBEN.

A második féldőben, mintha kicsorították volna a kék-sárgákat, heves támadásba kezdenek az egyetemi csapat ellen.

A balszélső szépen lefut, beadása Szabóhoz kerül, aki a kifutó Horváth mellett az ellenkező sarokba lövi. 2:1.

Továbbra is a DTE támad. Polyik magas lövését Horváth csak kornerre tudja védeni, amely azonban léccet su-

Ókrös sérülése miatt két gól előnye ellenére eldöntetlennel kellett beérnie a DKASE-nak

DKASE-BUSE 2:2 (2:0)

Góllövők: Sarok, Ókrös DKASE, Schreiber (2) BUSE. Ügetőteri pály. 500 néző. Bíró Horváth Endre.

DKASE: Németh — Baik, Buttakai, — Beluch, Deutsch, Moskovits, Sajti, Gál, Ókrös, Sarok, Fried II. BUSE: Lakner. — Klein, Bertalan, — Kuderka, Ertinger II., Kovács — Wallerstein, Schreiber, Cicka, Politzer, Laga.

A DKASE a sérült Fried II. nélkül, míg a BUSE az eltávozott Ertinger öccsével, Ertinger II-vel és Politzer volt VI. ker. játékosal megerősítve állott fel. Az esőzéstől felázott pálya az első féldőben meglátszott a játékon is, a sáros részekben csak brkdácsoltak a játékosok. A második féldőre azonban némileg felszikkasztotta a szél a sarat.

A BUSE választ s szél ellen, de a nappal a háta mögött a DKASE kezd. A DKASE nyomul fel, majd mezőnyjáték fejlődik ki. A 16 p-ben Gál lövése kapu mellé jut, Fried I. fut le a balszélen, beadása kapu mellé jut. Schreiber akciója veszélyezteti a DKASE kaput, de a védelem helyén van. A 19. percben Ókrös végig dolgozza magát a jobb szélen, ideális szép beadását Sarok befelji. (1:0.) Az eredmény fellekesíti a DKASE-t s erősen támad. A BUSE is felnyomul szélsőjén s szabadrugással, majd kornere veszélyeztet. A 22. percben Sajti fut le a jobbszélen, a tisztán

rolvva tuljut a határvonalon. Utána Kalmár lö szépen, amelyet Horváth bravuros elvétéssel véd.

A DEAC kiszébedul az ostrom alól, de Bajkai csak foulttal tud szerelni. Szabadrugás a 16-osról, de Csáky szép szabadrugását Fehér kiboxolja, majd Csonka felszabadít. A DEAC újabb szabadrugást ér el, de Fehér ismét szépen véd, utánna Cseszkó II. lövését fogja Fehér, Boda lövése pedig kapu mellett süvít el.

A 15. percben Bajkai egy örszecsapásnál megsérül és kiáll. Polyik megy hátra hátvédnek. A DTE ettől kezdve tíz emberrel játszik, de a DEAC előnye nem tart soká, mert Ókrös csúnyán megrugja Weiszhaus, amiért a bíró kiállítja és így mindkét csapat tíz-tíz emberrel folytatja tovább a játékot. A játék kissé eldurvul, szabadrugások esnek mindkét oldalán. Csonka Bodát szereli tiszta gólkilyzetben, utánna

Pataky egyedül megszökik és a későn kifutó Fehér mellett közelről berugja a harmadik gólt. 3:1 (25 p.)

A gólról a DTE heves támadással felel, sőt Kalmár kornert ér el, amely azonban eredménytelen, de

Pataky hendszet vét, 11-es, amelyet Szabó védhetetlen lövéssel góllá értékesít. 3:2 (30 p.)

A hátralevő negyedórában fokozódik az iram. A DTE hevesen küzd a kiegyenlítésért, a DEAC pedig növelni szeretné gólarányát. Különösen a DTE forszirozza a kiegyenlítő gólt és Horváthnak egymásután Szabó és Kalmár veszélyes lövéseit kell védeni. Pataky lefutása jelent veszélyt, de Csonka leszereli, Boda nehéz szögből lö, amelyet Csonka csak kornerre tud hárítani, amelyet Cseszkó II. kapu mellé küld. Szabadrugás mindkét oldalán. Cseszkó II. kapu mellé lö. Az utolsó percben ismét a DTE támad, de Kalmár veszélyes lövését Horváth szépen védi és utánna megszólal a mérkőzés végét jelző bírói síp.

álló Ókröshöz passzol, ki élesen lö a jobbsarokba. Lakner kiüti a labdát, az újra Ókröshöz kerül, aki most már a bal sarokba küldi. (2:0.)

Ezután Ókrös megsérülve hagyja el a pályát. A BUSE támad, de eredménytelenül. Ókrös beáll, de ismét otthagyja pályát.

A II. féldő BUSE támadással kezdődik s Némethnek kell közbelepnit nehéz helyzetben. Szórványos DKASE támadások, de a csonka csatársor nem képes egy egészséges akciót csinálni s elkövetik azt a hibát, hogy a jobb szelt játszó sérült Ókrösré játszanak. Szép BUSE támadás a 13. percben Schreiber góljával végződik. (2:1.) A BUSE főlénye állandósul s Schreiber a 22. percben egy kavardásból újabb gólt löve. Kiegyenlít. (2:2.) Laga fut le a balszélen, beadása a tisztán találja Polikert, aki a kifutó kapussal szembe állva, kapu mellé gurítja a labdát. Németh fog még két veszélyes lövést s a bíró sívja az idő végét jelzi. A DKASE-ből nagyon jó volt, míg meg nem sérült Ókrös, aki kezdé visszanyerni régi jó formáját, mindkét gól előzésében nagy érdeme volt. A csatársorból jó volt még Sajti és Sarok. A halvesor szűrken, de megbízhatóan dolgozott, legjobb, de néha túlerélyes volt Deutsch. A védelem végezte a legjobb munkát, amely a BUSE II. féldőben állandósult tá-

madásait jóformán egymaga verte vissza. Különösen sok veszélyes helyzetet tisztázott Baik.

A BUSE-ban is a védelem volt a csapat legjobb része. A halvesor átlag játékos produkált; Erlinger II. jó közepesnek bizonyult. A csatársorból a két szélső lefutásai állandó veszélyt jelentettek a DKASE-ra. Schreiber góljaival tűnt ki. Politzer eléggé beilleszkedett a támadó sorba.

A mérkőzés talán részben a csúszós pálya miatt meglehetősen eldurvult. Horváth bíró igyekezett ugyan féken tartani a játékosokat s az első félidőben ez sikerült is teljes mértékben, de a csúszós pályán bukdaesolók nem egészen ártatlan faultjai miatt a második félidőben sok kíméletlen emberremenés rontotta le a különben is egyoldalúvá

lett játék szépségét.

Nyilatkozatok a mérkőzés után

A mérkőzés végeztével megkérdeztük Rákost Viktort, a BUSE intézőjét, aki elítélően nyilatkozott a DKASE közönség hangos és elfogult magatartásáról. Szerinte ennek és a DKASE egyes játékosainak túlerélyes játéka okozta azt, hogy a BUSE csapata nem fejthette ki teljes tudását s meg kellett elégednie az előntefennel.

A DKASE körök viszont azt hangsúlyozták, hogy amennyiben Ókrós meg nem sérül, a mérkőzést bizonyára megnyerték volna, de így a csatársor nem tudta magánál tartani a labdát s a védelemre hárult minden munka s bár emberfeletti munkát végzett, még sem tudta megakadályozni a kiegyenlítést.

Nyiregyházán a nagy eső miatt mindkét bajnoki mérkőzés elmaradt

A DVSC Molnárral és Vampeticssel állt volna ki, míg a NyETVE tartalékos fedezetsorral A NyKISE-Börös mérkőzés is elmaradt

Vasárnap kellett volna Nyiregyházán lejátszani a DVSC-NyETVE és NyKISE-Börös mérkőzést, de azonban a nagy zápor és eső miatt elmaradt. Déltűn 3 óratól kezdve állandóan zuhogott az eső és nem is állt meg, csak az esti órákban. — A Bujtosi pálya hamar víz alá került és bajnoki mérkőzésre alkalmatlannak találták a kiküldött fővárosi bíró: Schiller Gyula.

A NyKISE és Börös már neki is vetkőzött, de az eső oly erősen esett, hogy a mérkőzést nem lehetett megtartani. Az eső nem állt később sem meg és így a DVSC-NyETVE mérkőzést sem lehetett megtartani.

A mérkőzés pedig igen érdekesnek, izgalmasnak ígérkezett. — A DVSC-ben újra játszott volna Molnár és Vampetis, akik vissza-

tértek Debrecenbe, állást kaptak és most már végleg itt is maradnak. — A DVSC különben a kölabban a következő felállításban állt volna ki:

Farkas, — Molnár, Szolárszky II., — Vampetis, Szolárszky, Pálkás, — Kántor, Polanetzky I., Bobák, Merin, Horváth. (Polanetzky I. kimaradt a csapatból.) — A NyETVE tartalékos fedezetsorral állt volna ki, Selinger sérült; Siposs szintén nem tudott volna játszani.

A DVSC szerette volna lejátszani a mérkőzést, de ez nem volt lehetséges.

Hogy az elmaradt két mérkőzést mikor fogják lejátszani, arra vonatkozólag az intéző-bizottság fog dönteni.

A debreceni színészek szép játék után legyőzték a DKASE old-boy csapatát

Színészek-DKASE old-boy 3:2 (1:1)

Góllövők: Antók, Klein, Endrődy, Szántó, Neumann. **Ugatóléri pálya. Bíró: Machó Ferenc.**

Zuhogó esőben találkozott a két csapat. A színészek, mivel Bársonynak és Károlynak a délutáni Antónia előadásán kellett szerepelniök és Krompachi sem tudott kijönni, két újságíróval, Tamással és Kerekes Györggyel továbbá Klein, volt DKASE játékoskal egészítették ki a csapatot és így a következő felállításban szerepeltek: Tamás, Benő-Kerekes, Imrey-Perényi, Klein-Tamásy-Zelenai — Rajz-Endrődy-Antók-Vámos.

A színészek igen jó játékerőt képviselő csapata mindvégig fölényben volt és igen szép, ötletes játékkal lepte meg a közönséget. Különösen kivált Antók Ferenc, aki a mezőny legjobb embere volt és bármilyen elsőosztályú csapatban megállná a helyét. Gyors, körültekintő csatár. A csatársorban jól játszott Rajz, Vámos és Zelenai is. Endrődy nagy ambícióval játszott, de többször hibázott, több biztos gólhelyzetet kihagyott. A fedezetsor lelke Klein volt, de a többiek is megfellelték. A védelemben Tamás Benő több szép védéssel igazolta be tudását a két hátvéd, Kerekes és Imrey is biztosan szerepeltek.

A DKASE old-boy csapatában a veterán Herczeg, Angyal, Szántó, Fapp, Varga, Bagossy vált ki.

A nehéz talaj, eső, sár, nagyban befolyásolta a mérkőzést és így annál nagyobb elismerés illeti a csapatot, talajviszonyok miatt.

A mérkőzés erős színésztánadásokkal kezdődik, Antók, Tamásy lövéseit csak nehezen védi a kapus. A tizenkettedik percben Antók kitör és gyönyörű lövéssel megszéri a vezetőt. Ezután is nyomaszó színész fölény, de Rajz és Endrődy hibáznak, Endrődy közben a színészek javára megítél 11-es büntetőgólját a különben kitünően védő kapus kezébe lövi.

A DKASE is erősen támad a félidő végén és egy lefutás után védelmi hibából Szántó egyenlít.

A második félidőben már az első percekben megszéri a vezetést a színész csapat Klein góljával. A színészek ekkor már Tamás és Rajz helyén tartalékokkal állanak ki, mert ők is az Antónia előadására siettek. A DKASE egy lefutásból offszeld gyanus helyzetből egyenlítenc, de a színészcsapat újra megszéri a vezetést és a győztes gólt Endrődy révén. — Zuhogó esőben futja le a jól bíraskodó Machó a mérkőzést.

A színészek különben most tréningben állanak és több mérkőzést is fognak tartani.

A kezdőgólját a Csokonai színház kiváló, népszerű primadonnája, Timár Ila végezte, míg határbíró Szigeti Jenő volt.

Szombathely. SzAK-Tatabányai SC 1:0. Bíró Egner. A nyugati kerület döntő bajnoki mérkőzése. Erős küzdelem után a SzAK győzött és most teljesen nyit a bajnokság sora a SzAK és TSC között.

A kisvárdai derbin a KSE győzött

KSE-KTE 2:0 (1:0)

Góllövők: Berger és Dér öngól. **Kisvárdai, bíró: Kerekes Géza.**

Kisvárdán nagy érdeklődés előzte meg a két helyi rivális bajnokai mérkőzését, amelyet kemény, elkeseredett küzdelem után a KSE nyert meg. Az első félidőben a széllel támogatva a KSE van fölényben és egymásután több komert ér el. A vezető gól a 15. percben esik, Pruzsinszky kidolgozott labdáját a résen levő Berger a gólba nyomja. Ezután még több gólhelyzet, de részint a KSE hibáz, de meg a KTE védelem is a helyén van.

AA második félidőben a bíró Bakajszát durva játék miatt kiállítja. A második gólt a 16. percben éri el a KSE, Farszky kapura löv és Dér védeni akarja, de ahelyett még jobban a há- lóba segíti.

Kornerarány 5:0 a KSE javára. A KSE-ben Pruzsinszky, Neumann, Farszky és Erdélyi, a KTE-ből Bakajszka vált ki.

BIKSE-Harmónia 2:1 (0:1)

A két másodosztályú csapat heves küzdelemet vívott a győzelemért, amely végül a BIKSE minimális gólarányú győzelemével vég-

ződött. A két csapat küzdelmében nagyban befolyásolta a szűntelenül zuhogó eső. — Az I. félidőben a Harmónia formás támadásokat vezet és sikerül is elérnie a vezető gólt. — A II. félidőben azonban a nagyobb tréninggel rendelkező BIKSE fölénybe kerül és sikerül nemcsak kiegyenliteni, hanem a győzelmet is megszerezni. Mind a két csapatban a védelmek emelkedtek ki. A csatársorok igyekeztek ugyan tervszerű játékokat folytatni, de a kapu előtt tehetetlenek voltak és mindkét csapat csatárai sok jó helyzetet hagytak hibázatlannul.

Törökszentmiklós TTE-Karcag MOVE 2:1 (0:1). Bíró Káldy Zsigmond. A TTE erős küzdelem után győzött.

IFJUSÁGI BAJNOKSÁG.

NyKISE ifj.—NyBörös ifj. 7:0. Az NyKISE könnyen győzött de a nagy gól arány nem fejezi ki az erőviszonyokat; a Börös nem volt hét góllal gyengébb.

A DVSC-NyTVE ifjúsági bajnok ki mérkőzés elmaradt.

A BUSE ez évben ünnepli tizenötéves jubileumát

A jubileumra pünkösdkor az MTK-t, BEAC-ot, DEAC-ot és a DVSC-t akarja megnyerni egy körmérkőzésre

A Berettyóújfalui Sport Egylet ez évben üli meg fennállásának 15 esztendősi jubileumát Nem érdektelen, ha egy kis visszpillantást vetünk a szép sikerekre tekinthető egyesület eddigi működésére. Megalakulása idején s azután is az ország szétdaraboláság nagyon kevés szerepet játszott a Tiszántul sportéletében. A Nagyvárad-Debrecen közötti nemes vetélkedés mellett nem tudott nagyobb szerephez jutni az akkor még falunak számított Berettyóújfalui sportja. A háboru után következő években fejlődött nagyfotosságúvá egy maga a város, mint pedig annak sportja is. Labdarugó csapatát benevezte a kerület bajnokságába s pár évig a II. osztály vezető egyesülete volt, míg végre 1923-ban sikerült bejutnia az első osztályba, ahol azóta mindig vezetőszerepet játszik. Hála az egyesület agilis vezetőségének és lelkes maecenásainak, sikerült Berettyóújfaluban olyan érdeklődést keltenie a testedzés iránt, amit Debrecen is megirigyelhet. Kár azonban, hogy ez az eredményes munka ugyszólván csak a labdarugásra irányul. Atletikában az egy Bodonyi Sándort kivéve, aki még ma is az ellanyagolt kalapácsvetés kerületi rekordere, nevezetesebb eredményt nem igen tud az egyesület felmutatni, noha minden évben megrendezi a maga országos atletikai versenyét amin sajnos az érmekeket idegen atléták viszik el. Ugy tudjuk azonban, hogy ez évben már van kilátás arra hogy az egyesület az atletikát is még jobban felkarolja s így reméljük, hogy akkor majd sikerül nevelnie neves atlétákat a rendelkezésre álló tehetségekből.

Különösen mozgalmas lesz ez az esztendő Berettyóújfalui sportjában A 15 esztendősi jubileumot marandó emlékü sportünneppel öhajjták emlékeztetéssé tenni. A jubileumi ünnepeket pünkösztre tervezik, amikor is olyan program-

mot állítanak össze, ami sporttörtéket tekintve megbecsülhetetlen. Egy körmérkőzés létrehozásáról folynak a tárgyalások s az eddigi eredmények szerint a legsebb két látással. Ugyanis az MTK, BEAC, DVSC, DEAC és BUSE részvételével bonyolítódna le a körmérkőzés melynek egyik érdekessége lesz, hogy a két egyetemi csapat először Berettyóújfaluban fog találkozni. Különös érdeklődés előzi meg a DVSC és MTK vidéki első találkozását is. A futball ünnepeken kívül jubileumi országos atletikai versenyt is rendez az egyesület, melyen az ország legjobb atlétái fognak vetélkedni a győzelemért.

A BUSE a jubileuma alkalmából tervbevelt sportünnepek megrendezésével olyan marandó értékű élvezetben részesíti lelkes közönségét, ami teljesen méltó az egyesület eddigi működéséhez és sikereire s aminek gyümölcse a közönségének további lelkes és odaadó támogatásában fog megnyilvánulni.

Másodosztályú bajnoki eredmények

Zugló-UMTE 1:0.
Testvériség-Világossár 3:1.
UTSE-MAV 4:0.
Pécs-TK-ETSC 1:0.
BAK-URAK 4:0.
BSC-KAOF 2:0.

Híresség. Sipos Ferenc, a DKASE volt kitünő fedezetjátékos, aki most a fővárosi Vasasban játszik, vasárnap tartotta esküvőjét Budapeston. Kálvin-téri református templomban. Kelchen Karolával, Kelchen Károly, a Vasas csatárának húgával. — A múlt vasárnap tartotta Berettyóújfaluban esküvőjét Lakner, a BUSE jöképességű kapusa.

A DUE közgyűlése

Debrecen uszósportjában nagy szerepet betöltő *Debreceni Uszók Egyesülete*, amely rövid fennállása óta országos hírnévre tett szert és nagy érdemeket szerzett az uszósport fejlesztése körül, vasárnap tartotta évi rendes tisztújító közgyűlését a tagok élénk érdeklődése mellett. A tartalmas mult évi beszámoló és pénztárosi jelentés után, amelyet a közgyűlés egyhangúlag elfogadott, megejtették a tisztújítást, amely a következő eredménnyel végződött:

Díszelnökök: Dr. Hadházy Zsigmond, dr. Magoss György és Ungár Jenő.

Elnökök: Dr. Vásáry István, dr. Radó Rezső és Zöld József.

Alelnökök: Medvegy Elemér, Vértess Sándor és Vértess Lajos.

Főtáskár: Dr. Sajó László.

Táskár: A. Aczél Imre.

Jegyző: Lóvi József.

Péztárnokok: Plesa Tivadár, Friedmann Károly.

Elnöörök: Mezei Miklós és Singer József.

Háznagy: Erős Sándor.

Orvos: Dr. Bartha Gyula.

Ügyészek: Dr. Aczél Jenő, dr. Asztalos István.

Választmányi tagok: Bardócz Jenő, Beke Barna, Beczner József, dr. Brück István, Emerich Zsigmond, Faragó Béla, Fenyves Andor, Gerő László, Hausner Károly, Gyarmathy Miklós, Hajdu László, dr. Horváth Jenő, Horváth Vilmos, Kerekes György, Kroh Jenő, Kroh Vilmos, dr. Kupinszky Sándor, Karácsony Ágoston, Loránt József, dr. Irj. Magoss György, Máyer Jenő, Németh Nándor, Nusbaum Jenő, Obercián József, Pálffy József, Steinfeld István, dr. Szabó Sándor, Szilágyi Miklós, Thury Levente, dr. Váló Antal, dr. Váradi Jenő, Vári Sándor, Weichinger Károly, Wolf Ferenc.

A Budapesti Munkás-testedző Debrecenben

A Debreceni Munkás-testedző Egyesület is igyekszik hogy megfelelő programról gondoskodik és meghívta a budapesti testvércsapatot egy barátságos propaganda mérkőzésre. A budapesti MTE az eddigi tervek szerint május elsején jönne le Debrecenbe. A két munkás-csapat találkozására mindenesetre a legjobb propagandája volna a Debrecenben még meglehetősen győngye munkás-sportnak.

Díszturna-ünnepély Debrecenben

A DEAC vezetősége nagyszabású sport matinéval kedveskedik április 28-án Debrecen sport közönségének, — amennyiben az összes zárttéri sportokat (birkózás, boxolás, kard és törvívás) szemléltető előadással együtt fenti sportágak legkiválóbb művelőivel bemutatja. Azonkívül női és férfi tornász csapata mutat be zene kíséret mellett díszturnát.

Különösen szépnek ígérkezik a női tornász csapat bemutatkozása. Váry Sándor testnevelő tanár szakkerülete vezetése mellett már is lázas munka folyik a hölgyek között a díszturna érdekében, míg a férfi tornászok Somorjai László sokszoros tornász-bajnok, testnevelő tanár vezetése mellett készülnek a matinéra, amelyhez hasonló sport-ünnepélyben rég nem volt része Debrecen közönségének.

A Debreceni Egyetemi Athletikai Club, Kelet magyarországi ezévi mezei futóbajnok csapata

Egyénileg Gyulay DEAC nyerte a versenyt — Az ifjúsági bajnokságot a szolnoki Felső Kereskedelmi iskola nyerte — Egyénileg Piros szolnoki KISOSZ lett az első

Zuhogó záporban, felázott talajon futották le a keleti kerület mezei futóbajnokságait s mint az országos bajnokságban, úgy itt is sok versenyzőt visszatartott a meg-meg induló eső. — Különösen az ifjúságiaknál a balsors, mert mire a szenior bajnokságra került a sor, az eső kiadta mérgét e a szenioroknak csak a szítáló eső jutott, addig az ifjúságiaknak hatalmas zápor zúdult a nyakába. Ez tartotta vissza a debreceni Kisosz több tagját is, hogy a startnál megjelenjen s így a helyi középiskolások — dacára, hogy két csapatuk is kinn volt a pályán, elmaradtak egy biztos győzelemtől, mert Piros és Virágon kívül a többi szolnokit megelőzték volna — s a tribünről nézték végig a versenyt.

A szenior versenyben a DEAC fölényesen győzött a DTE ellen, annak dacára, hogy a csapat egyik főerőssége, Alexa hiányzott. A DTE csapata teljesen megfelel a hozzáfűzött reményeknek.

A versenyt a DTE nagyerdői sporttelepe körüli vidéken rendezték meg; ifjúságiaknak cca 3 és fél, szenioroknak körülbelül 9 km. távolságon. A szenior versenyt a várakozásnak megfelelően, imponáló fölényrel és stílusban nyerte a DEAC kiváló távfutója, Gyulay Gábor 31 perc 24.3 mp idővel. Kellemes meglepetést keltett a kisvárdai Galambos, aki csaknem megverte a NyTVE nagyképességű fiatal futóját, Gégényt.

Gyulay, Gégény és Galambos külön álló versenyt futottak már kezdettől fogva. Start után rögtön Gyulay állt élre és egyenletes tempóban vezette a mezőnyt. Gégény és Galambos nem akartak leszakadni és állandóan a sarkában vannak Gyulaynak s ez nem is volt nehéz, mert a folyton szítáló esőben Gyulay sem forszirozta az erősebb iramot.

A többiek Iszály (DEAC) vezetésével egyenletes tempóban jóval hátrább követték a vezetőket s mint összekötő volt a két csapat között Baresay (DEAC). Utóbbi gyengélkedése miatt nem felelt ugyan meg úgy a várakozásnak, amint azt korábbi tréning eredményei alapján jó gosan elvárták tőle, mégis dícséretre méltóan állotta meg helyét rövid

távfutó lettére a hosszú távu versenyben is.

A DTE tagjai a csapatversenyben második helyért indultak el s elimerésre méltóan mindannyian végig futották a 9 km.-t.

A verseny részletes eredménye: Keletmagyarország 1926. évi mezei futóbajnoka: Gyulay Sándor DEAC 31 p. 24.8 mp. — 2. Gégény István NyTVE 31 p. 30 mp. 3. Galambos József KSE 31 p. 30.1 mp. 4. Baresay Kálmán DEAC 34 p. 37 mp. 5. Hüse DEAC 37 p. 55 mp. 6. Iszály DEAC 38 p. 12 mp. 7. Czeisler DTE 38 p. 17 mp. 8. Paczók Lajos DTE 38 p. 40 mp. 9. Mile DEAC 39 p. 14 mp. 10. Hadházy DTE 39 p. 18 mp. 11. Szál DTE 39 p. 31 mp. 12. Paczák János DTE 39 p. 59 mp.

Csapatversenyben: Keletmagyarország 1926. évi mezei futóbajnok csapata a Debreceni Egyetemi Athletikai Club: (Gyulay 1, Baresay 2, Hüse 3, Iszály 4, Mile 7) 17 ponttal. II. a DTE (Czeisler 5, Paczók L. 6, Hadházy 8, Szál 9, Paczók J 10) 38 ponttal.

Az ifjúsági versenyben a többször meginduló záporos miatt elmaradt a várt küzdelem, de a versenyzők átlagos jó ideje fejlett képét mutatja a távfutásnak.

A versenyt a szolnoki Piros fölényesen nyerte a két DEAC-kekk előtt s elismeréssel kell adoznunk a szolnoki Kereskedelmi Iskola vezetőinek nagy sportszeretetéért, hogy anyagi áldozatoktól sem riadt vissza, hogy athlétáinak versenyzési lehetőségét nyújtson.

Keletmagyarország 1926. évi ifjúsági mezei futóbajnoka Piros István (Szolnoki Kisosz.) 12 p. 45 mp.

2. Gottenhuber Imre (DEAC) 13 p.

3. Virágh Ferenc (Szolnoki Kisosz.) 13 p. 20 mp.

4. Kozmann (DEAC) 13 p. 35 mp.

5. Szikszay (Szolnoki Kisosz.) 13 p. 45 mp.

6. Molnár (Szolnoki Kisosz.)

7. Pánczél (Szolnoki Kisosz.)

8. Holländer (Szolnoki Kisosz.)

Csapatversenyben: Keletmagyarország 1926. évi mezei futóbajnok csapata a Szolnoki Kisosz. (Fü Felső Keresk. Iskola) (Piros 1 + Virágh 2 + Szikszay 3 + Molnár 4 + Pánczél 5) 10 ponttal.

Az egyénileg indulók helyezései a pontversenyben nem vétettek számitásba.

A Ruszinszki futballkerület válogatott mérkőzésre hívta meg Magyarországot

Meleghangú levél érkezett a napokban a labdarúgó kerülethez a megszállott területen levő Ungvárról. A ruszinszki kerület főtáskára írta a levelet, amelyben hivatkozott arra, hogy a háboru előtt, de a háboru után is, milyen meleg sportbaráti összeköttetés fejlődött ki a debreceni és az ungvári egyesületek között. Ezt a meleg baráti viszonyt szeretné a ruszinszki kerület megtartani a keletmagyarországi kerülettel is. — Ennek a viszonynak a megteremtésére felajánlotta, hogy a ruszinszki kerület és a keletmagyarországi kerület rendszeres válogatott mérkőzéseket rendeznek egymás között. Az első mérkőzésre Ungvár válogatott csapata jön le Debrecenbe, míg Debrecen a nyár folyamán vissza adná

a látogatást Ungváron. A feltételeket illetőleg később állapodnának meg.

A kerület elnöksége szívesen fogadta a kedveshangú megkeresést és lehetséges, hogy elfogadják az ajánlatot és vendégül látják a ruszinszki kerület válogatott csapatát. A ruszinszki kerületben igen magas és jó futballt játszanak, hiszen még emlékeztet az UTK debreceni szép szereplése és a kerület mindenestre értékes összeköttetésre tenné szert a ruszinszki kerülettel, amely méltóképp helyettesítené a még megközelíthetetlen Nagyváradot és Kolozsvárt.

Középiskolai sport

Főreáliskola alsó oszt. válogatott — Debreceni kereskedő társulati polgári 2:2 (0:1). Bíró: Szentkirályi László.

Szép mérkőzés keretében találkozott a két legerősebbnek tartott csapat s az erőviszonyoknak megfelelőleg eldöntetlenül végződött. Az első félidőben a polgári iskola volt fölényben s a 18. percben szereztek meg a vezetést. A második félidőben már egyforma erők küzdöttek egymással s a nagy lelkesedéssel játszó főreál már a 4-ik percben egyenlített Nagy Sándor góljával. A vezetést a 10. percben újra a polgári vette át s a főreál csak a 21. percben tudott kiegyenlíteni 11-esből Horváth révén.

A polgáriból különösen kivált Sichertmann és Bartha, a főreálból pedig Szampiasz, Rózsa és Ottó.

Főreál — Zsidóredligimnázium alsó osztályú csapatainak bajnoki mérkőzését — amely annakidején 1:1 arányban eldöntetlenül végződött — megsemmisítették, mert a mérkőzés után már nincs kikötve a magasabb csupán az életkor van leszámítva amennyiben csak az 1910. vagy későbbi években születtek indulhatnak.

Az országos középiskolai vívóverseny időpontja még mindig nincs véglegesen megállapítva. Ugy volt, hogy április 17-ikén vagy 18-ikán Szegeden rendezik meg az állami reál-gimnázium de Szegeden éppen e két napon van a vidéki senior kardvívó bajnoki verseny, úgyhogy a verseny minden valószínűség szerint 1—2 héttel elhalasztódik.

Felhívás a középiskolai sportkörök vezetőségéhez. Értesítem a középiskolai sportkörök vezetőségét, hogy a sportkörök érdeklő mindennemű értesítéseket e lap hasábjain hétről-hétre közzéni fogom, míg a rürgös tudósításokat a Tiszántúli Hírlapban fogom közzéteni.

Az országos középiskolai mezei futóbajnoki verseny április 18-ikán lesz megartva Budapesten a rákosi gyakorlaton.

A Masz vérmzői tömegversenye közel ezer futót vonzott a starthoz s így teljesen elérte a Masz propaganda bizottsága kitűzött célját hogy minél szélesebb rétegeket mozgasson meg az atlétika érdekében s a közönség minél szélesebb rétegeinek figyelmét irányítsa az atlétikára. A 10-es csapatok számára kiirt versenyben az ESC győzött a Ludovika Akadémia és a Rendőrtiszti AC előtt. A Leventék versenyében a budapesti 10. I. és a 10. II. jelzésű csapatok előzték meg a csepeli Leventéket. A versenyt nagyszámu közönség nézte végig.

Hadházy Dezső, a DEAC sokszoros rudugró bajnoka magas lázról panaszkodott már tegnap is, ma pedig kénytelen az ágyban maradni s így — remélhetőleg — rövid időre kényszerpihenőre szorul. Reméljük hogy betegsége enyhébb természetű és mielőbb a pályán üdvözölhetjük a kiváló sportembert.

Kellner Károly indul Magyarország vidéki birkózóbajnokságában. A magyar birkózószövetség Kaposvárt rendezte meg Magyarország vidéki birkózóbajnokságait, a legjobb vidéki birkózó" címért. Kellner Károly, a DTE bajnokbirkózója a mult évben is megverte sulycsoportjában a legjobb vidéki birkózó" címet és DTE választásvánva most elhatározta, hogy Kellner Károlyt indítja Kaposvárról. Kellner kitűnő formában van s így a legjobb eséllyel indul Kaposvárról.

A jövő vasárnapi program

Budapest: III. ker.—VAC, — MTK—UTE, FTC—KAC, Vasas—BEAC, Törekvés—33FC, NSC—ETC.

A keleti labdarúgó kerületben.—

Debrecenben: DVSC—NyKISE, — DEAC—DKASE, DTE—BUSE.

Nyíregyháza: Bőrs—NyTVE.

A DVSC—NyKISE mérkőzésnek az ad különös pikantériát, hogy tavaly a mérkőzés botrányba fullt és még most is foglalkoztatja a különböző fórumokat. Őszi eredmény 2:1 volt a DVSC javára. Erős küzdelem után a DVSC 2:3 gólarányú győzelme várható. A DEAC—DKASE mérkőzés most is igen kemény mérkőzést ígér. Ősszel 5:3 arányban győzött a DKASE, de 15 perc még nincs lejátszva. Kemény küzdelem után a győzelem kivívása nem igen fog sikerülni és meg lehet elégedve, ha döntelent ér el.

A II. osztály mérkőzéseit április 18-án: Kunsági alosztály KIKSE—TTE Karagón. A szabó és debreceni alosztályban a sorsolás szerint nincs mérkőzés.

Határozatképtelenség miatt elmaradt a DTE közgyűlése

Az új közgyűlés április 18-án lesz

Vasárnap kellett volna megtartani a DTE ötvenkilencedik évi rendes közgyűlését. A közgyűlés azonban elmaradt, illetve nem volt megtartható, mert a tárgysorozatban alapszabálymódosítás is szerepelt, amihez a tagok kétharmad részének a megjelenése lett volna szükséges. Mivel azonban csak körülbelül száz tag jelent meg, főleg aktív versenyzők, a közgyűlést el kellett halasztani. Az új közgyűlést április 18-án tartják meg, délelőtti 9 órakor a város háza kistanácsstermében. — Az új közgyűlés a megjelent tagok számára való tekintet nélkül határozni fog.

Megindul a teniszélet a DEAC-pályán. A DEAC szépen épülő pályáján nemsokára megkezdődik a teniszélet is. Április 13-án, kedden kezdik meg a teniszpályák rendbehozását s ha csak az eső el nem mossa, már szombaton egy szép kis ünnepi kerettel meg is nyitják. Úgy hallottuk különben, hogy a szakosztály be is lép az országos lawn-tenisz szövetségbe, úgyhogy az idén a DEAC rendezésében is fogunk teniszversenyeket látni. — Az egyetemisták közül az idén sokan léptek a tenisz szakosztályba, hogy az egyesület egy harmadik pályát is építtet a másik kettő mellé, mely május elsejére szintén készen lesz.

A Debreceni Postás Sport Egylet tisztújító közgyűlése. A Debreceni Postás Sport Egylet most tartotta tisztújító közgyűlését. A múltévi működésről való beszámoló után megjelölték a tisztújítást, amely a következő eredménnyel végződött: Diszelnök Rákóczi Mihály postafőigazgató, elnök dr. Szabó Domokos, ügyvezető igazgató dr. Bartha Zoltán, főtitkár Szendrői Pál, futballszakosztály vezető Kiss Béla, athletikai szakosztály vezető Pereky Sándor, birkózó szakosztály vezető Kuglica János, teniszszakosztály vezető Simonffy Miklós. Megválasztották ezenkívül egy huszonnégytagú választmányt.

A szolnoki egyesületek jövőre Keletmagyarország bajnokságáért akarnak küzdeni

Félelmetes erejű lesz a debreceni alosztály

Régi törekvése már a szolnoki egyesületeknek, hogy ismét Keletmagyarországhoz csatolják őket az MLSz és a túlnépes középmagyarországi kerület helyett Keletmagyarország bajnokságáért küzd-hessenek. Egyidőben, 1921-ben már itt játszottak a szolnoki egyesületek, de akkor a szolnoki MAV. SE magartatása miatt ismét visszacsatolták a szolnoki egyesületeket a középmagyarországi kerülethez. Most aztán meglepő fordulat történt a szolnoki egyesületek magartatásában. A Szolnoki MAV maga, amely a múltban ellene volt a keletmagyarországhoz való csatlakozásnak, indított akciót, hogy a szolnoki egyesületek Keletmagyarországhoz csatlakozzanak.

A napokban Debrecenben járt Marikorsky Sándor, a szolnoki MAV. SE intézője, aki munkatársunknak elmondotta, hogy egyesülete legutóbbi választmánya olyan határozatot hozott, amely szerint a választmány kimondta, hogy az idei bajnoki év befejezése után Keletmagyarországhoz kíván csatlakozni és Keletmagyarország bajnokságáért akar küzdeni. Ez a nagyfontosságú határozat természetesen azt is jelenti, hogy a többi szolnoki egyesületek is, a Szolnoki Athletikai Club és a Szolnoki Munkás Testező is Keletmagyarországhoz fognak csatlakozni.

A szolnoki egyesületeknek ez az álláspontja roppant nagy jelentőséggel bír Keletmagyarország

fothalsportjára nézve. A szolnoki egyesületek, de különösen a Szolnoki MAV. SE igen nagy játék-erőt képvisel és Keletmagyarországon való szereplésük új és egészséges vérkeringést hoz Keletmagyarország kissé tespedő futball-sportjába.

Abban az esetben, ha a jövő esztendőben már két alosztályban fognak küzdeni az egyesületek Keletmagyarország bajnokságáért és pedig a debreceni és szabóesi alosztályban, akkor a debreceni alosztály, amelyben a négy debreceni és a berettyóújfalusi BUSE-n kívül a három szolnoki egyesület is küzdené, valószínűleg félelmetes erejű lesz és igazán kemény küzdelem fog folyni az alosztály győzelméért.

Fontos a szolnoki egyesületek csatlakozása a kerület válogatott mérkőzéseinek szempontjából is, mert a szolnoki egyesületekben igen jó játéknagy van, akikkel csak nyerne a keleti kerület és mindenestre még csak jobban szerepelhetne kerületünk a válogatott mérkőzéseken, ami lehetővé tenné a válogatott programnak esetleg külföldi mérkőzésekkel való kibővítését is.

Az országos tanács minden valószínűség szerint hozzá fog járulni a szolnoki egyesületeknek Keletmagyarországhoz való csatlakozásához és így jövőre igazán érdekes küzdelem fog folyni Keletmagyarország bajnokságáért.

A DVSC megielegebbézi a magyar kupa beszüntetését kimondó határozatot

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.) Mint ismeretes, a közelmúltban a MLSz. országos tanácsa, amely főleg a budapesti nagyegyesületek képviselőiből áll, kimondta, hogy a magyar kupamérkőzéseket és az országos bajnokságot már a jövő, 1926—27. évre nem írja ki. Indokolta pedig ezt avval a gyenge indokkal, hogy a nyári futballtilalom miatt nem jut idő a kupamérkőzések és az országos bajnoki döntő megrendezésére.

A vidéket rendkívül kínosan érintette ez a tanácsi határozat, amelyből újra kiviláglik, mennyire nem törődik az MLSz. központja a vidékkel és ahol csak lehet, elnyomja. Ugyanis a magyar kupa és az országos döntő alkal-mával van a vidéknek alkalma olcsón jobb fővárosi csapatokhoz jutni, hiszen így került össze tavaly a DVSC a kupamérkőzések során a VAC-af és játszott az országos döntőben az MTK-

val is. A fővárosnak fáj, hogy a vidék a nyakára nőtt és nem ritkaság, hogy a vidéki egyesületek kiverik a nagyvárosi fővárosi csapatot a további küzdelemből, mint tette azt a múlt vasárnap a Szombathelyi SE, amely az ETC-t verte ki a további kupamérkőzésből. Azonkívül a fővárosi nagyegyesületek a szabad vasárnapokat turázásra akarják felhasználni és a nagyobb jövedelmeket biztosító nemzetközi mérkőzésekre; nem a nyári futballtilalom vezette őket a magyar kupa és az országos bajnoki döntő el-törlésére, hanem ezek az okok.

A vidéken osztatlan felzúdulást és felháborodást keltett ez a határozat és az egész vidék közvéleményének ad kifejezést a DVSC, mikor elhatározta, hogy az MLSz. tanácsának ezt a határozatát, amely az egész vidéki sportra nézve rendkívül sérelmes és sérelmes az egyetemes magyar sportra is, meg-

● Tavasz, utcai és alkalmi ruhák festője és tisztítója ●
Biró festő és tisztító művek
● Központ: Arany Bika és Péterfia ucca 30. sz. ●

Rádió hangverseny
naponta fél 5 órától a
Gambrinusban
Műsor a hírlapokban.

felelmebbézi és ha kell, a belügyminiszterig megy a panaszával.

Remélhetőleg az MLSz., amelynek élén különben is már nem a levezetett államotör szövetségi pártiak ülnek, hanem a józan, komolyfelfogású sportemberek, ezt a torzszülött határozatot minél előbb hatályon kívül helyezi és kúrja újból a magyar kupamérkőzéseket. A kupamérkőzések az 1925—26. évre még folynak és a DVSC-nek az ellenfele a KAC lesz, amellyel közel-sen játszik is.

KTE--KISE 5:2

(féldió 5:0) bíró Kovács Béla

Gyenge sport programja volt Kisvárdának a husvéti ünnepeken. Husvét vasárnapján Kisvárdai Test edző Egylet a Kisvárdai Iparos és Keresk. Sport Egylettel játszott egy ugynevezett „barátságos” mérkőzést.

E mérkőzés első féldíjében való-ságos emberre valló játék folyt mindaddig, míg a bíró a KISE-ből Nagyot és Orgoványt durva játékkért Szélest pedig tiszteletlen viselkedésért ki nem állította. E féldíjben a KTE könnyen érte el 5 gólját Bakai sza és Rubóczky révén.

A második féldíjben a Kise a ki-állított játékosok helyett ifjusági játékosokat állított be. A Kise csapata teljes fölénytel játszott a le féldíj és két gólt rugott a KTE kapu-jába.

A mezőny legjobb embere Bakaj sza volt. KTE-ből Rubóczky és Bodnár, míg a KISE-ből Dagonya volt meglehetősen.

A KISE vezetőségének feltétlenül reorganizálni kell csapatát, mert ez zel a csapattal bajnoki mérkőzéseken vajmi kevés eredményt fog elérni.

Kovács Béla első gyakorlati bíró vizsgáján meglehetősen mozgott és elég erőlyesen vezette le a mérkő-zést.

A gazdászok athletikai bajnoksága, amely eddig a főrealiskolai bajnoksá-gal együtt került lebonyolításra, az idén külön megrendezésben fog elő-döntésre kerülni május 16—17-ikén Magyaróvárott a MOGAAC rendezésében. A DGASE athletikai és szorgalmasan készülőnek Hadházy Dezső ker-tréner vezetése alatt, hogy a pontveri-senyből győztesen kerüljenek ki. A földőn sok athléta látogatja a ár-nínget, kik közül főképpen Szokolty Rockenbauer és Stolp árulnak el a kora tavaszi idő ellenére máris jó formát. Szokolty egész télen szabadidő-tréninget folytatott s főképpen a 111 méteres gátfutást amficionálja, hogy az athéni olimpiádon dícsőségesen szereplő édesapja örökét minél almar-tóbb elfoglalja. Rockenbauer állan-dóan 40 méteren felül dobál díszkosz-szal és nagyot javult súly- és gerely-dobásban is. Stolp a súlydobást fave-rizálja, hogy az idén már a szeniorok közé kerülve ott is megtartsa nagának az eddigi hegemoniáját.

A DTE birkózói Miskolcon. A miskolci birkózók szép számmal indultak Debrecenben a DTE versenyén és Debrecen bajnokságáért is. A Miskolci Athléta Kör most, április 18-ikán rendez meg Miskolc város birkózóbajnokságáért birkózóversenyét és a versenyre meghívta a DTE-t is. A DTE vezető-sége viszonzóni kívánja a miskolci birkózók debreceni látogatását és a MAK versenyén négy birkózóját, Kellner Váczyt, Pirost és Weinbergert indítja. A DTE jó formában levő birkózói, de különösen Kellner és Váczy jó esély-velkel indulnak Miskolcon.

APRÓ HIRDETÉSEK

JEVELEZÉS

HÁZASSÁG
céljából megismerkedne
urino, szépen berende-
zett lakással, idősebb,
biztos egzisztenciájú uri
emberrel. Levelet „Be-
csületes” jellegre a ki-
adóhivatalba. 452

-18 ÉVES
jellegre levél van. Ké-
rem átvenni. 449

IDŐSEBB
diszkrét uriember ba-
rátságát keresi 17 éves
lány. Levelet a kiadóba
„Barna” jellegre. 392

ALKALMAZÁST NYER

MOSÓNOK
felvételt a szülé-
szeti klinikán. 359

SZABÓ
tanuló felvételt: Si-
monffy utca 5. Gáspár
József. 472

MEGBIZHATÓ
asszony vagy leány be-
járónak kis családhoz
felvételt. Péterfia 16.
földszint. 477

TANULÓ
leányok felvételt: Sa-
lamander cipőüzlet
Piac 22. B24

MINDENES
bejárónő, jó bizonyít-
vánnyal, április hó 15.
helénessel kerestetik.
Tallin igazgató. — Jó-
zsef kir. h. u. 25. 466

FÉRFISZABÓ
tanulónak egy fiú fel-
vételt. Molnár, Kis-
templombház. B19

ÜGYES
tanuló lányok felvétel-
nek: Kovács Réza, női
divatterem, Piac 58. sz.
416

TISZTESSEGES
— 2 személynél — főző
mindenes jó bizonyít-
vánnyal, április 15-re
felvételt: Hunyadi u.
24. sz., földszint. 269

MINDENES
bejárónő, — délelőtti
órákra. — április 15-re
felvételt. 427

EGY
kifutó fiú vagy leány
felvételt. Farkas, Pásti-
utca 6. 338

JOBB
dáda vagy gyermekgon-
dózó nő 21 hónapos
gyermek mellé felvétel-
t. Frank Miklós, Pé-
terfia-u. 48. 343

JÓ
jövendelőre tehetnek
szert, kik kisdíjtételi
betűi biztosítást terjesz-
tenek. Kellő eredmén-
y-nél külön fizetés. —
kezdőket bevezetünk
Jelentkezni: Hatvan-u.
64. d. e. 10—12-ig. 328

VARRÓ
és tanuló lányokat föl-
vesz Vági Rózi. Vö-
rösmarty u. 18. 382

EGY
jó családból való fiú
férfiszabó tanulónak
felvételt: Csapókert,
Klapka utca 14. 371

EGY
mindenes eselédleány,
jó bizonyítvánnyal, —
felvételt: Czegléd u.
20. szám. 390

VARRÓNOK
fehérnői, pongyola
és kötényvarrára fel-
vételt. Erzsébet u.
13. szám. 397

SZENCOSMAGOLÓ
lány vagy asszony fel-
vételt Grünfeldnél. —
Csapó utca 16. 395

JOBB
iparos család. éte-
sebb, egyedül álló, va-
gyonos nőt, ki a kerti
lakást kedveli, holtig
való eltartásra elfo-
gad. Cim a kiadóban.
407

ELSŐSŐZTÁLYÚ
cipészegédek magas
munkabér mellett felvé-
tetnek. Darabos-u. 59.
hátsz. az udvarban. 407

EGY
tisztességes, jómegjele-
nőű kiszolgáló kisasz-
szonyt felvesz Kovács
cukrász, Kálvin-tér 5.
szám. 441

TANONCOKAT
fizetéssel, lakatos- és
fényezőiparra szerző-
tet Vasbutorgyár Rész-
vénytársaság. 437

ÜGYNÖKÖT
kereskedők látogatására
azonmai felvesszünk. —
Nagy Lajos áruosztály
Maróthy-u. 9. 464

FEHÉRNEMŰ-
műzönök állandó mun-
kára felvételt. Kézi
szűrt otthonra méter-
számra kiadok. Mintá-
val jelentkezni Kut-u.
62. szám. 464

SZABÓ
tanulókat felvesznek:
Poresin, Dégenfeld-tér
8. szám, bent az ud-
varban. 494

MINDENES
szobaleányi felfoga-
dok. Szent-Anna utca
25. sz. 451

MŰSZAKI,
ügyes, gyakorlott, gyá-
raknál jól bevezetett
agvizitort felvesszünk.
Ajánlatokat „fix és ju-
talék” jellegre a ki-
adóba kérünk. 431

FIATAL
kezdő gépirónót felve-
szünk. — Ajánlatokat
részletes személyleírás
és fizetési igény meg-
jelölésével „kifutó” je-
llegre a kiadóba ké-
rek. 432

TANULÓ-
leányt felveszek, női
ruhavarrást elvállal-
lok: Hosszúné, Faragó
utca 23. 419

EGY
mindenes leány felvé-
tetik: Honvéd utca 9h.

ALKALMAZÁST KERES

NŐTLEN
géplakatos nyári csép-
lést keres mint kezelő,
százalékra vagy fixszre,
esetleg benősülne. Cim
a kiadóban. 269

KOMOLY
intelligens fiatal asszony
háztartás vezetésében
járatos, házvezetőnek,
vagy idősebb házaspár-
hoz gondozónak elmen-
ne. Hívásra bemutat-
kozni személyesen is el-
megyek. Cim a kiadó-
ban. 3000

AMERIKÁBAN
iskolába járt hölgy an-
gol órákat ad jutányo-
san. Ajánlatokat „Ame-
rika” jellegre kér. 288

FIATAL
intelligens német neve-
lőnő ur családban hat
évestől gyermek mellé
ajánlkozik. Beszél an-
goul, franciául, Zongor-
rát tanít. Lily Endersz.
Nagyléta. 266

HÁZVEZETŐNŐI
állást keres német ur
leány, 15-ére. Lehető-
leg vidékre. Szent An-
na utca 25. I. em., az
udvarban. 487

NEGYVEN
millió óvadékkal pénz-
tárnoknői vagy más
bizalmi állást keres
középkorú urinó. —
„Negyven millió óva-
dékkal” jellegre a lap
kiadóhivatalába kérek
ajánlatot. 491

PERFEKT
varrónő ur házakhoz
ajánlkozik, vidékre is.
Cim megtudható: Piac
utca 77., kézimunka-
üzlet. 420

FESTÉK
szakmában szakkép-
zett, szorgalmas ke-
reskedőseged alkalmá-
zást keres. Cim a ki-
adóhivatalban. 446

PERFEKT
könyvelő, levelező, —
bank- és áruszakmá-
ban jártas 7 éves gyá-
korlattal, magyar-né-
met nyelvtudással ál-
lást keres. Ajánlato-
kat Szerény leányú 2.
jellegre a kiadóba kér.
400

KERESEK
irodaszolgai vagy más
bármilyen bizalmi ál-
lást, 5 millió óvadék-
kal. Cim a kiadóban.
408

INTELLIGENS
középkorú urinó ház-
vezetői állást keres. Le-
veleket „Megbízható”
jellegre a kiadóba ké-
rik.

AJÁNLAT

FINOM
ebédkosztra uriember-
ket elfogadok. Jókai u.
1. szám. 233

FIGYELEM!
Győződjön meg áram
olcsóságáról és mun-
kám tartósságáról. —
Női talp és sarok 30
ezer, férfi 35 ezer. Női
fejelés 85 ezer, férfi 95
ezer. Férfi box cipő
200.000. Női fél fűzős
vagy csattos 180.000
korona Jungnál. József
kir. herceg-u. 63. 18a

MEGNYILT
Homokkerti Bujdosó-u.
34. szám alatti vendé-
glő kuglázó helyisége-
get. Becsés pártfogást
kérve, tisztelettel Péter
Ferenc. 334

ABLAKOK
minden nagyságban ké-
szten kapható Blattner
Kálmán ablakgyárában.
Sziv-utca 14. 1546

URHÖLGYEK!
Bálint Margit női divat-
termében (Péterfia 60)
korstűmök 400.000, kö-
penyek 300.000, ruhák
100.000 K-tól készülnék.
A legkülönlegesebb ta-
vaszi divatlapok állnak
rendelkezésre a höl-
gyeknek. Sziveskedjenek
megrendelésüket beje-
lenten. 483

Dobbal
varehet nem, de ki-
tűnő házi virág kom-
lós kenveret állan-
dóan lehet kapni
Bogdán László sőtő-
djében, Erzsébet-u.
40. Tessék próbát
tenni. 483

VIZESUBORKA
kilónként kapható. —
Lindenfeld, Dégen-
feld tér 7. sz. 28-a.

ÉPÍTÉZÉSHEZ
tégla, cs. sp. mész leg-
jobb minőségben Rosen-
fel és Fischernél, Sa-
létrom-u. 12. Tele-
fón 674. 10a

TÜZIFA ÉS SZÉN
legelőnyösebb forrása
Erdélyi tűzifa behozá-
tali rt. Telefon 12.50.
és 10.93. 19a

**Megvételre kere-
sek Piac utca tor-
lólatában levő csa-
ládi házat, Cimet
kérem leadni Kónya
dohánytözsédébe.**
463

ZAMATOS
házi, bakator és
fajzöldből literenként
10.000 kapható min-
den nap. Poroszlav-ut
53. szám. 296

FÉRFI
szőveket készítenek is
melven készült Ar-
ban kaphatók Domán
porszóval. Bika
szővegek. 15a

ELÁRUSÍTÓNÓ
teljes ellátást keres. —
Rózsa áruház. 348

Aranyat
ezüstöt és zálogcé-
dulát magas áron
vásárol Vég, órás,
Hunyadi-u. 45. B15

TANNA
puszta mellett Szarvas-
hegyi szőlőtelepen ter-
melt új és ó fajboraimat
literenkénti elárusításra
megnyitottam. Nagy Pál
Baross-u. 11. alatt. 226

AJTÓK
ablakok, szoba és kon-
habutorok, portálok fes-
tését és zománcozását
olcsón vállalom. Buto-
rokból férgeseket felelő-
séggel kirtok. Löwinger
Dániel mázoló és fé-
nevező. Nap-utca 11. sz.

FÉNYKÉPEK
elsőrendű felvételek Je-
száhlított áron Ruzics-
kánál készülnék. Főtér
32. sz. 172

ERDŐS
kárptos mesternél, Si-
monffy-utca 13. kész
hencserek, diványok,
szalngarnitúrák, mat-
racok, paplanok kapha-
tók. Megrendelést, ja-
vítást jutányos áron
eszközöl. 27a

RÁDIÓ-
készülékek és alkatr-
szek legjobbak Földvá-
rynál. Kapható Szé-
chenyi-u. 55. Acumulá-
torok töltsé és javítá-
sa. 27a

**Női szalmakala-
pok legdivatosabb
formában 70 ezer
koronától.**
Széll Gergely, Csapó
utca 11.

ÓRA-
ékszerjavítást jóárlás-
sal, szakemberen készít
Sretter János, Batthyá-
ny utca 13. 5

DEBRECENSZKY
kárptos mester. Hal-
kőz 8. Kész hencserek,
diványok, bőr- és ber-
zselgarnitúrák állan-
dóan raktáron. Javítá-
sokat olcsón készítik.
8a

LEGUJABB
selyem- és szalmakala-
pok 120.000 koronáért
szerezhetők be Turyn-
nál, Pacsirta-utca 41.

SELYEM
és szalma kalapok ol-
csón szerezhetők be
Matta Anna, Csemete-
utca 10. szám. 1436

MÁRVÁNYMOZAIK
cementalapok, beton-
árak, építési anyagok a
legolcsóbban beszerez-
hetők a Debreceni Mű-
közgárnál. Föld-utca
2. szám. 391

KIRÁLY
kávéi méis a legjob-
bak, aromás, zamatos
a vevő előtt pörkölve,
meleg állapotban kap-
ható Dégenfeld tér 11.
sz. n. 1288

NŐI KALAPOK
a legújabb divatu Jung
reisznál, Arany János-u
37. sz. 199

JOMINÓSEGŰ
csereptéglá kapható
Tóth és Sebestyén Kis-
hegyesi-utí téglagyárá-
ból. Az eladás eszköze
a Debreceni Műkögyár
rt., Föld-ut. 2. Tele-
fon 1—93. 17a

AZ EGYETEMI
klinikák kenyérszük-
ségletének 1926 május
1-től december 31-ig
leendő ellátására pá-
lyázatot hirdetek. Pá-
lyázatok a gazdasági
hivatalhoz (Simonyi-u.
1.) beadhatók f. hó 13-
án d. e. 11 óráig. Fel-
tételek ugyanott meg-
tudhatók. Dr. Balogh
Gyula. 298

ARANYAT
ezüstöt, briliánsat és
hamis fogakat veszünk.
Stassik és Blattner.
Csapó-u. 12. 315

ORVOSTANHALLGATÓ
bármily középiskolai ta-
nuló tanítását elfogadja
Cim a kiadóban. 314

ZONGORA-
hangolást olcsón vál-
lal Till Mihály, Erzsé-
bet utca 103. 491

FEHÉRNEMŰ
varrást olcsón, szépen
készítik. Házhoz is el-
megyek. Csokonai u.
34. szám. 263

VADÁSZ-
kutyát adok ajándék-
ba. Mikeselemen 31.
428

AMERIKÁBAN
iskolába járt hölgy an-
gol órákat ad jutányo-
san. „Amerikai” jel-
legre ajánlatot kér. 457

ANGOL-
ad háznál is, angol
jellegre. 456

NÉMET
kisasszony jó bizonyít-
vánnyal déllettré
állást keres. Cim a ki-
adóban. 455

EGY
kölyök farkaskutya
találtatott. — Igazolt
gazdája Kőllönte Zol-
tán urnál. MÁV kolo-
niában átvetheti. 488

URINÓ
zongorázni tanít, ma-
gyar nőiákat, kotta
nélkül. Péterfia 40. —
476

BEKEBELEZÉSRE
kölesönt folyósítottak,
Miklós utca 7. iroda.
357

FILE
függönyöket, terítő-
ket minden más kézi-
munkát olcsón vállal-
lok. Kész sztor meg-
tekinthető. Fűvészkert
utca 12. II. emelet.
391

TÜZIFA,
faszén és építkezési
anyagok olcsó beszer-
zési forrása Turul fa-
telep. Böszörményi ut
2. — Gyermekmenhely
mellett. Telefon 12—91.
264

AZ EGYETEMI
gazdasági hivatal a fűszer- és gyarmatárak szállására pályázatot hirdet. Pályázatok beadhatók 1926. április hó 13-án délután 11 óráig. Simonyi ut 1. 358

OKLEVELES
ápolóné, privát beteg ápolását elfogadja. — Cim: Homok utca 4-ik szám 2. ajtó. 352

ANGOL,
francia női szabónő ajánlkozik házakhoz varrni. A legkényesebb ízlést is kielégíti. Vidékre is kimegy. — Csillag utca 10. 388

OLTOTT
darabos mész, kátrány, lemezek, félgáza, cserép, cement, gipsz és egyéb építkezési anyagok legolcsóbbak Turul fátelen. Bősörményi ut 2. Mosler u. végén. Telefon 12—91. 366

FIGYELEM!
Ha jó és olcsó cipőt akar, azonnal rendelje meg Fábriánál. Rákóczi utca 71. Eötvös utca sark. Férfi box, egész: 200.000 korona. Női fél 200.000 korona. Női talpalás sarokkal 30.000 korona, férfi pedig 35.000 korona. Női fejtelés, talp és sarok 90.000 korona, férfi pedig 100.000 korona. — Gazdálkodóknak box-csizma 400.000 korona. Kész cipők, csizmák olcsón kaphatók. 307

DIVATLAPBÓL
készítik kosztümöket és felöltöket 200.000. — bál és utcai ruhákat 80.000. házi ruhát 40.000 koronáért. — Tanuló-lányokat felvesznek. — Hat heti szabászatot 200.000 koronáért tanítok Nyil utca 53. 320

MANDELNE
Mezel Sári, női és gyermekruha varrodáját Arany János u. 63. szám alatti helyezésén át. 324

EMBERT
vagy asszonyt haláláig hűségesen gondoznám kinek kis vagyona van. Értekezni lehet: Nyugati 26. sz., vendéglőben. 421

JÓ
házi koszt kapható — Széchenyi utca 50. sz. alatt, Hajdu Lajosné-nál. 308

HELD MIKLÓS
címfestő: Simonffy u. 36. szám. 481

KERESLET

SZÁZMILLIÓ
korona készpénz vagy nagy ingatlanval vásárolás gépjármű felállításához társ keresetlik. Simonsits, Simonffy-utca 37. szám. 342

GRAMOFONT
veszek, rosszat is, lemezekkel. József kir. herceg-u. 65. ajtó 5. sz. 460

VESZEK
használt könyveket és egész könyvtárakat, Harmathy Pál könyvkereskedő, Fűvészkert-u. 14. 62a

NŐI
szalonom központban francia társnőt keresek, kinek szintén rendelői vannak. Cim a kiadóban. 458

ELVÉSZETT
a Kollégiumtól a Kosuth-utca közepéig és a Piac-utca városi ház oldalán a Szent Anna-utca sarkáig egy Wattermann töltőtoll. Beosztás megjelölés legyen szíves Kollégium II. számú tanterembe beadni, ahol jutalomban részesül. 411

NAGYOBB
világos helyiséget műhelynek sürgősen keresek Piac-utca közepén. Cim a kiadóban. 414

STRÁFKOCSIT
laposkocsit, vagy más könnyű, használt szerkezet keresek megvételre, lovat, szerszámot is veszek. Pávay, János-u. 70. Csapóker. 415

ITALMERESJ
engedélyemnek megfelelő forgalmas helyet esetleg társat keresek. Cim a kiadóban. 368

MEGVETELRE
Keresek egy jókarban levő sörapparátust. Erzsébet-ut 97. Szikszai. 378

EGYÉVI
saffóri gyakorlati bírók, ki vizsgáztatna le kevés fizetésért, két-három évi szolgálattal. Értekezni: Hajdu-szoboszló, Kálvin-utca 198. szám. 393

LAKÁS

KIADÓ
Butorozott szoba azonnal. Késes-u. 86. 479

NAGYOBB
butorozott szoba 2—3 urnak is kiadó. Pacsirta utca 11. 480

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba kiadó. Faragó-u. 6. 489

BUTOROZOTT
szoba konyahasználattal kiadó. Faragó-utca 6. 490

LAKÁSOK
kettő—három—négy-szobások lelépési díjért kaphatók. Hock-iroda, Szent Anna négy. 20a

KÜLÖNBEJÁRATU
Butorozott uccai szoba uriembernek azonnal kiadó. Késes-u. 20. 433

ELCSERÉLNEM
2 szoba előszoba és mellékhelyiségekkel álló lakásomat hasonlóval, ugyanott használt férfi és női ruhák eladó. Miklós-u. 17. sz. 435

EGY
szoba-konyha modern utcai lakásomat elcserelem a nagy- vagy a kisállomás közelében. Gyöngyvirág-u. 2. 293

BUTOROZOTT
szoba azonnal kiadó. Varga-u. 45. 447

KER
szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiség kiadó Cim a kiadóban. 440

BUTOROZATLAN
szoba és konyha május 1-ére kiadó. Zöldfa-u. 1. szám. 448

KÖZPONTBAN
keresek 2 vagy 3 szobát lelépés nélkül irodának. — Cim: Ujlaki Sándor, Kazinczi-u. 12. szám. 426

EGY
szoba, konyha és speiz jutányosan átadó butorral. Maróthy-u. 4. Értekezni: vasárnap 8—10-ig, hétköznapon 1 órakor. 425

EGY
szoba, fél konyha és egy külön szoba, sertés és baromfitartás megengedve, elcserelném egyszobás és konyhas lakással. Hüvelyes-utca 7. szám. 471

MESTER-
utca levő szép szoba-konyhas lakásomat elcserelném ezen a részen hasonlóval. Parkas, fűszer-üzlet. Mester-utca 48. szám. 467

EGY
udvari szoba gyermek-telen házaspárnak kiadó. Nyil-u. 88. 474

MODERN
villanyal szoba-konyha és speiz kiadó. Domokos Lajos-u. 16. 465

LAKÁST
központban háromszobásat, modernet átadok vagy esetleg szerényebb nem modernnel, de háromszobással felcserelem, kisebbmértvű ráfizetésért. Cim a kiadóban. 485

EGYSZERŰ
különbejáratu butorozott szoba konyahasználattal 1-ére kiadó. Értekezni: Dobozi-u. 11. szám. 480

NYUGODT
tisztá butorozott szobát keresek nőlen állami tisztviselő. Választ körülmények és ár megjelölésével K. J. főposta restanté. 384

BUTOROZOTT
udvari szoba 15-étől kiadó. Bathyány-u. 18. 385

EGY
szoba-konyhát elcserelek hasonlóval. Apaffi-utca 77. 423

BUTOROZOTT
szobába teljes ellátással azonnaltól felvétetik Bethlen-u. 27. ajtó 3. 323

BUTOROZOTT
szoba előszobával, esetleg konyhával két személyre kiadó. Szappanos-u. 7. 355

SZÉP
nagy 1 szoba, előszobás lakás kisebb lakással elcsereleendő (belvárosba), Darabos-u. 39. sz. háztulajdonos. 350

BUTOROZOTT
szoba urinőnek kiadó. a Cim a kiadóban. 341

SZÉP
két szoba, előszoba, pince és konyha kiadó. Kuruc-u. 28. 295

BÉRBEADÓ
város belterületén szőlő, beköltözhető lakóházzal. Esetleg eladó. Eötvös-u. 7. 361

KVARTÉLYOS
felvétetik. Apazi-u. 133. szám. 380

ELCSERÉLEM
egy szoba-konyhas lakásomat, sertés- és baromfitartás nem fontos. Itt baromfi- és sertés-tartás megengedve. — Diószegi-ut, Somogyi Pál-u. 4. 381

EGY
csinosan butorozott szoba azonnal kiadó. Bocskai-tér 3. ajtó 5. 394

MODERN
tisztá szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló lakás átadó. Cim a kiadóban. 383

EGY
szoba, előszoba, konyha fürdőszoba és mellékhelyiségekkel álló lakás felvétetik május 1-ére átadó. Butorok eladók. Cim a kiadóban. 365

JÓ
esalódból való leány fehérmű javításért és házgondozásért lakást Kér. Leveleket „Fehérmű” jellegére a kiadóba. 372

KVARTÉLYT
adok jobb egynek, vagy házaspár részére konyahasználattal. — Kuruc-u. 62. 402

KIADÓ
átjárós kési szoba nyári konyhával, szép butorozott szoba konyhával, vagy anélkül. Kuruc-u. 62. 403

EGY
kvartélyos felvétetik azonnal. Kosuth-u. 55. ajtó 4. 404

VILÁGOS
száraz 2—3 szobás és mellékhelyiséges lakást keresek. Darabos-u. 17. szám. B21

EGY
szoba, konyha elcsereleendő vagy átadó. Vörösmarty-utca. Értekezni: Hajó-u. 22. sz. ajtó 4. 349

BUTOROZOTT
utcai szoba központban villanyal, azonnaltól felvétetik. Hüvelyes-u. 6. szám. 450

KERESEK
1 szoba, konyha és speizos lakást május 1-ére. Cim a kiadóba kérem: „Gyermektelen” jellegére. Sz. 354

EGY
szoba és konyha mellékhelyiségekkel kiadó. Gyöngyvirág-u. 11. 280 rek. 279

KÉSES-UTCA
10. szám alatt utcai modern 2 szoba, előszobás. Konyha és kamrából álló lakás jutányos ártért átadó. 15a

KERESEK
2—3 szobás modern lakást felvétellel. Berger, festéküzlet, Csapó-u. 10. szám. 164

KERESEK
egy szoba, konyha és esetleg előszobából is álló lakást butor nélkül magasabb lakbérért a belterületen. Cim a kiadóban. 335

PÜSPÖKI
palotában 1, esetleg 2 szoba butorozva, vagy anélkül május 15-től kiadó. Cim a kiadóban. 396

KIADÓ
nagy világos szoba és konyha. Cim a kiadóban. 438

EGY
szoba és konyha elcsereleendő. Pesti-u. 55. kerestéppület. 462

KVARTÉLYT
vagy szobát kaphat jobb férfi vagy nő. — Maróthi, Gyöngy-u. 13. ajtó 4. 459

MAGÁNYOS
nő vagyok, lakásomon keresek egy lakótársul szintén egy intelligens nőt. Teleki-u. 92. kerestéppület balra. 453

UCCAI
butorozott szoba azonnal kiadó. Széchenyi-u. 27. szám. 443

SZOBÁ,
konyha, külön pad és sertés-tartás elcserelem magánudvarral kert-ségben vagy telepen is. Értekezni déli 1 órától. Homok-u. 70. II. ajtó. Ugyanott egy olcsóbb varrodnót hához keresek. 339

ELCSERÉLNEM
egyszoba-konyhas, magányos udvar, jó víz az udvarban. több lakó nincs, kétszobással ráfizetéssel. Értekezni lehet Eötvös-u. 66. italmérésben. 389

KERESEK
3—4 szobás, fürdőszobás, lehetőleg földszinti lakást központban május 1-ére. Cim a kiadóban. 398

EGY
Kétgyás butorozott szoba kiadó, konyahasználattal is, esetleg 3 főre fit teljes ellátással elfogadok. Jó ellátás. Kar-u. 23. ajtó 2. 354

MODERN
négy, esetleg öt szobás akas, mellékhelyiségekkel, butorozva vagy anélkül, központban — május 1-re átadó. Cim a kiadóban. 383

EGY
szoba, konyha hasonlóval elcsereleendő. Dobozi-u. 9. 303

TELJESEN
különálló modern 3 szobás lakás mellékhelyiségekkel, istállóval azonnal átadó vagy a ház kedvezményes fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni: Pesti-u. 15. 301

EGY
butorozott szoba azonnal kiadó. Vörösmarty-utca 7. 346

KIADÓ
egy csinosan butorozott szoba két ur részére, esetleg konyhával. — Arany János-u. 36. sz. kiadóban. 291

NAGYERDŐN
két szoba, veranda butorozva, kiadó azonnaltól. Cim a kiadóban.

ÜZLET - RAKTÁR

FARAKTÁR
hosszu béreltet Salétrom pályaudvaron eladó. Értekezés „Turul” fátelen, Bősörményi ut 2. Hoztobágy malommal szemben. Telefon: 12—91. 313

LEMONDÁS
nélkül kiadó Szent Anna 49. számú házban 18 év óta fennálló kenyér- és szatósüzlet. Bővebbet háztulajdonosnál az udvarban. Május 1-én átvehető. 373

DEBRECENI
vasúti nagyállomás melletti vendéglő, sörház és 9 szobás szálloda, teljes felszereléssel 10 évre átadó. Hock-iroda Szent Anna négy. 19a

SÜRGŐSEN
Csapó-utca elején kintű forgalmu üzlet-helyiség átadó. Cim a kiadóban. 439

ÁRPÁD-TEREN
üres üzlet-helyiség átadó. Értekezni Pacsirta utca 14. szám. 424

20 ÉV
óta fennálló kávéház és kifizetés elutazás végett berendezéssel azonnal átadó. Dégenfeld-téri vassátor, 4. sor, 30. szám. 434

ÜZLET
jó forgalmas helyen, kiadó. Attila-tér 5. sz. 478

EGY
új üzlet forgalmas helyen kiadó. Virág-utca 19. szám. 495

JÓ
forgalmu helyen egy vendéglő eladó. Nyugati utca 14. Azonnal átadó. 490

ELADÁS

TEJ
téli nyári szállításra április 15-étől lekötött. Engel László, Verbőczy-utca 3. Telefon 14-04. B16

GAZDASÁGI
felszerelés, ekék, vetőgép stb., süítőfőző, asztali eladók. Csapó-utca 23. szám.

GŐZCSÉPLŐGÉP
3 és feles, 8-as cséplőszekrény. Suttlevort-gyártmányok kedvező feltételek mellett eladó. Erzsébet-u. 20. 482

NAGY-
mennyiségű egyes cipősdobozok és nagy ládák eladók. Salamander. Debrecen, Piac-u. 22.

SIRKŐVEK
müköből, termésköböl olcsón kaphatók Debreceni Működgyárnál. — Fűrdő-u. 2. 16a

ELSŐRANGU
angol fajsértések 1926. április hó 12-én délután fél hat órakor: Kónya-u. 1. szám alatt (Kónya-telep) bírói árverésen eladatnak. 475

BÉKEBELI
jókárbán levő hat négyzetméteres gépi szőnyeg jutányosan eladó. Szőnyegüzem, Bethlen-utca 23. szám. 492

PORHAJAS
1000 drb mézes és erdei porhajas eladó. Szoboszlai-ut 11/a. 417

SAJÁTTERMESŰ
fajborok, literenként 6 14.000, új 10.000 koronáért. — Szoboszlai-ut 11/a. 418

HUSZ
hektó jó bor, jutányosan eladó. Vesselényi-tér 7. 351

KAPTÁRAK
ujak, keretekkel, pléttetőkkel, olcsón eladók. Szondi-u. 3. 275

BETONCSERÉP
piros, hófogó, nyolcszáz darab, jutányosan eladó. Mester-utca 21. 331

GYERMEKKOCSI
nikkejeze és egy gramfon, lemezekkel eladó. Ispóty-utca 3. 333

ELADÓ
jóhangu, régi gordonka. Egymillió kettőszázért. Batthyányi-u. 17. szám Keserűnél. 442

EGY
jó hangu régi zongora eladó. — Cim Schmidt hangszerüzlet. 429

EGY
alig használt féderes kocsí és egy vertheim kassza eladó. Eötvös-utca 110. 461

SÜRGŐSEN

eladó 6. HP. benzín motor, hozzá egy 720-as cséplő gép, mindkettő első rendű gyártmány, nagy cséplési körzettel. Ára 25 millió, amit lelet kétszerre is fizetni. Gépek megtekinthetők: Cserdi József nyugalmazott gazdatisztnél. Pszt Jónás rész, vasút állomás, Vámosperes. 376

ELADÓ
Boconádi méh, bor. Müléppréselést vállalok. — Hatvan-u.-kert, Gohér-utca 19. 377

HATVAN-U. 42.
szám, második udvarban épület faanyag van eladó. Értekezni a Kertesztépületben.

ELADÓ
jókárbán levő gummirádlis, egy lovas kocsi. Vesselényi-tér 7. 407

ORVOSI
műszert, használt, olcsón eladó. Értekezni: telefon 37. Angol Magyar Szállítványozási r.t. 12a

OLCSÓ
fűtődarabok, fiókos kamraszekrény, polcok, asztalok, gyermekszobabutor, vas mosdók, ócska divány, rugany mész, aggancsok, kályhatalékok, kitömött madarak, edények, porcellán asztali készlet, konyhai vasedények, minden elfogadható áron eladók. Cim kiadóban. 469

ELADÓ
könnyű, acéltengelyes kis szekér. Simonyi-utca 10. 367

ELADÓ
nagyon olcsón tisztá új Veler Wilson bőrvarrógép. D. 12. számú. Megtekinthető Sarok-utca 2. számú cipőüzlet. 370

KITÜNŐ
zamatú újítói bor, 5 liter üdítőnél 8 ezer korona. Dénesnél. Cegléd-u. 22. Demkével szemben. 374

TÁKÁRMÁNY
(Lucerna, lóhere, anyaszéna, zabosbikköny) kisebb-nagyobb bogjakkban. — mintegy kétszáz mázsa önsúlyban. — a földes község határában fekvő Kürthy tanya, a helyszínen eladó. Venni szándékozók forduljanak a hajdúszoboszlói m. kir. postamesterhez. 375

ÉRTEKZŐ
és kávé szervíz, 12 személyes, márkás új eladó. Megtekinthető szíveségből Vasbutorgyárban. 436

ELADÓ
villanylámpa, csillárak. Komlóssy-utca 42. 438

ELADÓ

egy hatméteres köéület tégla, kirakatos, redőnyös, ajtóval együtt, külön is eladó. Mozaiklappal lerakva. Csapó-utca 35. 316

EGY
jókárbán levő ebédőszekrény márványlapal, egy matt ág, sodronyágybetét eladó. — Szent Anna-u. 55. 310

ELADÓ
egy új „Puch“ kerékpár és egy háromlappás rádió-készülék Európa vételére. Faragó-u. 5. szám. 235

CSEPLŐ-
garnitúra, személyautó eladó. Arany János-u. 37. sz. Ehrenreich. 200

ELADÓ
méhkaptárak, pergető, gyermekágy, iróasztal, sifon, ág, szalongarnitúra. Könyök-u. 8. 270

HÁROMÉVES
kötött bronzkoros fémát sürgősen átadom jó helyre ingyen. Lőfi, Nagyerdő 4. 278

HINTÓ
bőrfődelek majdnem új előnyös áron eladó. — tekinthető délután 2-4 óra között. Cim a kiadó hivatalban. 479

VILLATELEK
eladó. Széchenyi-ut 5. 492

DISZKERT
tulajdonosok. Eladó egy 25 éves Agave kaktusz. Impozáns kertész. Cim Mester-u. 14. sz. — 387

AUTÓ
4 személyes, motorke rékpár 3 személyes eladó, vagy bérbeadó. Végkedvű Mihály-u. 10. 486

VADÁSZFEGYVER
Waether rendszerű, tizenhatos, külön pességgel, alkalmi áron eladó. Cim kiadóban. 473

MÉHKAPTÁROK
külön állapotban, Boconádi és Országos eladók. Margit-fűrdővel szemben 8/B. Déltájonként. 284

ELADÓ
alig használt O. Wertheim kassza. Péterfia-utca 69. 422

MÉHTÖRZSEK
méhkaptárak eladók, — mühlépre megrendelést elfogad. Viaszért becséről Tiszavidéki Méhészet R. T., Péterfia 42. 413

ELADÓ
vagy bérbeadó üzemképes 4 HP. cséplőgarnitúra, teljes felszereléssel. Mayer gyártmány. Domahidy-utca 13. Homokkert. 399

INGATLAN

Máté Sándor

nyug. m. kir. állampénztári tanácsos „BOF” ingatlanirodájának hirdetései:
Földbirtokok Ondódon 20 holdas és egy 17 holdas birtok, Nagy eseren egy 20 és egy 50 venholdas tanyásbirtok eladó.
Bérlés egy 400 és egy 700 holdas fekete talajú buzatermő tanyásbirtok bérbeadó.
Eladóház központ, ötszobás, fürdőszobás, beköltözéssel előnyös áron.
Eladó villa, négy-szobás, fürdőszobás — beköltözéssel. — nagy kerttel, parkkal alkalmi áron.
Eladó ház központ, háromszobás, fürdőszobás beköltözéssel. 140 millióért.
Homokkert-utca 81. számú ház háromszobás beköltözéssel 100 millió.
Honvéd-utca 9. számú ház háromszobás beköltözéssel 140 millió.
Virág-utca 42. számú ház beköltözéssel előnyös áron.
Szőlő minden kertészen beköltözhető úri lakással 100 milliót feljebb.
Iroda Széchenyi-u. 55. bent az udvarban. 306

ELADÓ
azonnal beköltözhető ház. Olajútó 36. szoba, konyha, kamara, sertés és baromfi ól 14.000.000 korona. 484

ELADÓ
Erzsébet-ut 46. sz. ház 3 szobás beköltözhető lakással. Érdeklődhetni ugyanott. XXX

A BODÁN
egy olcsó szőlő épület eladó. Értekezni lehet Késes-u. 46. Ház-tulajdonosnál. 493

VENDEGLŐ
és szálloda Szabolcs-megye nagyforgalmu határszéli községe vasúti állomása mellett eladó. A ház 40 2 szoba, konyha, kamra, sütés, ivó és vendégszobából és egy magyar holdas telekkel bír. Hock-iroda Szent Anna négy. 493

HÁZHELYELADÁS
A vagongyár mellett, még meglévő 10 házhely vételére előjegyzést elfogadok. Vételár fele április 20-ig, másik fele 7 havi részletben kamat mentesen fizetendő. — Hock-iroda, Szent Anna négy. 20a

SZEKELY-
utca 15. számú úri családi ház 3 szobás lakással 125 millióért eladó. 20a

ELADÓ

Fancsikán hét hold buzatermő homok föld tanyával fele kaszáló. Értekezni Eötvös-utca 80. sz. 444

ELADÓ
egy modern nyaraló, szőlővel, beköltözhető lakással, elfogadható áráért. — Értekezhetni: Király u. 5. Dregánál. 470

ELADÓ
1 1/2 holdas szőlő a Bocskai kertben szép villával. Miklós-u. 7. 356

RÉGI
téglavető 253. sz. ház egy fogatu bérkocsi 64. sz. a helyszínen eladó. 304

SZŐLŐSKERT
Ujvárosi-ut 14. sz. felesbe kiadó. Értekezni Varga-utca 1. sz. II/7. 319

ELADÓ
Onossai-utca 35. számú ház 3 rendbeli lakással, görével hízalónak alkalmas, dísznő vásárhoz öt perc. Minden elfogadható áráért.

CSILLAG-
utca 34. sz. ház jutányos áron eladó. lakás nélkül 115 millió. Értekezni ugyanott. 272

PARCELLÁZÁSRA
házhelyeknek alkalmas területet keresek megvételre. Hock birtokiroda, Szent Anna-utca 4. 19/a

HÁROM
holdas prima szőlő és három hold szántó egy táblában eladó. Értekezni lehet Monostor-pályi főjegyző. B20

BAUER
utca 19. ház beköltözhető egy szoba konyha, háromszáz öt 30 millióért eladó. Balázs bank, Piac 89. 410

ELADÓ
Csapó-utca 72. sz. ház beköltözhető üzletbelvi ségekkel. 409

KÖNTÖS-
kerü jó termő szőlőmet felélshe kiadom. Értekezni Wesselényi-tér 7. 405

ELCSERÉLNEM
jó kis családi házamat hasonló értékű fekete földdel. — Értekezni Eötvös-u. 23. 401

PIAC
közeliében, Malomköz 5. sz. ház eladó és azonnal beköltözhető. 386

ELADÓ
esinos családi ház. átadó 4 szoba, konyha. Homok-utca 63. 369

ELADÓ
Kazinczi-u. 3. sz. ház jutányos áráért. 360

HOMOK-
utca 105. számú ház 3 szoba beköltözéssel eladó. 317

Hock József

vármegyei t. főjegyző birtokirodája (Szent Anna 4.) hirdetései:
Eladó házak: Szent Anna- és Kossuth-utca modern ötszobás. **Hatvan-utca** modern 4 szobás jutányos áráért.
Csillag-utca 88. sz. masszív ház 2 szobás lakással jutányosan.
Központ 3 szobás fürdőszobás családi ház, kertes udvarral 135 millióért.
Homokkert elején nagytekű ház beköltözhetőséggel 37 millióért.
Vágóhid melletti Dévai-utca 11/d. számú ház 2 szobás lakással jutányos áráért.
Ezenkívül kisebb és nagyobb házak.
Földbirtokok: Ondódon 11. 14. 17. 20. 25. holdas tanyás. — Nagyeseren 35 holdas barna homok tanyás Boesky-kert mellett 22 holdas tanyás. — Hosszupályi-utca elején 12 holdas. Ezenkívül kisebb nagyobb birtokok.
Szőlő: Poroszlai-utca 54. szám 620 négyszögölös szőlő beköltözhető úri lakással, jutányos áráért.
Földbirtok: Náná alatt 21 holdas barna homokra feles bérlő keresek. Megbízásom van 370 és 600 holdas birtok bérbeadására. **Iroda Szent Anna-utca 4. Telefon 14-76.** 19/a

ELADÓ
villatelek a nagyerdő Erdősoron, a DTE pályával szemben, 452 négyszögöl, vasbeton-csözpokon nyugvó 175 cm. magas drótkerítésű, két vaslappal ellátott saroktelek. Bajlata két utcára van. Intelligens kolónia. Értekezhetni: délutánonként Teletki u. 61. sz. Ára 35 millió. 344

ELADÓ
esinos családi ház. 200 négyszögöl földdel. — Ára 35 millió. Esetleg kiadó. Nyilas-telep. — Kemény-u. 10. 368

ELADÓ
a Mátyás király-utca 40. szám alatti családi ház, szőlővel, gyümölcsösökkel, esetleg parcellázva is. Értekezni lehet Székely-utca 20. — vendéglőben. 454

EGY
hold szőlő az Ungvári telepen bérbe vagy felesbe kiadó. Értekezni Strebelszki fodrásznál. Csapó-u. 37. 430

ELADÓ
Nyit-utca 22. számú ház. Értekezni Kórház-utca 7. 445

ELADÓ
ház, 2 szoba, konyha, gang, speiz és fűkamra. Olajútó 44/b. 317